RuneScape:Chat/Logs/05 January 2014

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:53 <Urbancowgurl777> y people kill me
23:53 <Urbancowgurl777> i didn't attack anyone ):
23:54 <Kq head> that's the reason
23:54 <Urbancowgurl777> evil1888 was one, i can just ban him from the wiki *nods*
23:54 <Kq head> they are preying on the unarmed
23:54 <Urbancowgurl777> i was armed ):
23:54 <Urbancowgurl777> i would have won had he not joined in on the massacre
23:54 <Urbancowgurl777> cause the other guy was magig
23:54 <Urbancowgurl777> maging*
23:55 <Urbancowgurl777> i wanted to help build together with the other faction </3
23:55 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:55 <Urbancowgurl777> 5 minutes to get my 10k renown from yesterday <.<
23:56 <Urbancowgurl777> is that still a thing though? hmm
23:56 <Kq head> damn i'd better log in and get that throwing axe component
23:56 <Haidro> nope, fergie
23:56 <Urbancowgurl777> oh it says currently inactive nvm
23:56 <Urbancowgurl777> it was green so i was confuzzled
23:56 <Kq head> confuzzlefergs
23:56 <Kq head> cornfuzzle
23:57 <Urbancowgurl777> o.o
23:57 <Haidro> I love how the DS is more than a console
23:57 <Kq head> it's an effective anti-zombie weapon
23:57 <Urbancowgurl777> o.o
23:57 <Haidro> yes
23:58 <Ibuki Mioda> lolwhat
23:58 <Ibuki Mioda> Catablepons only hit 1s?
23:58 <Urbancowgurl777> i read somewhere that the stronghold of security monsters hadn't been updated to eoc
23:59 <Ibuki Mioda> Security mobs aren't aggro anymore. That was their last update.
23:59 <Ibuki Mioda> Catablepons still spam Weaken
23:59 <Ibuki Mioda> Even though Strength literally has no uses anymore
00:00 <Urbancowgurl777> someone's pet troll is named sparkles
00:00 <Urbancowgurl777> poor thing..
00:00 <Kq head> jagex: this difficult thing is too difficult, the monsters keep forcing players to use food! let's make them non-aggro
00:01 <Haidro> Ibuki Mioda: Actually, weaken can be a pain
00:01 <Haidro> It can lower your strength far enough so you can't use certain abilities
00:01 <Ibuki Mioda> I'm not even a member
00:01 <Ibuki Mioda> So they'd take away, what, 2 skills
00:01 <Ibuki Mioda> Wait, not even that
00:01 <Ibuki Mioda> Literally only Kick.
00:01 <Urbancowgurl777> lol
00:01 <TonyBest100> Spin time!
00:02 <Urbancowgurl777> wonder if i should bother collecting renown anyore
00:02 <Urbancowgurl777> anymore*
00:03 <TonyBest100> Diviner's handwear, small cash bag and Small cooking lamp
00:04 <TonyBest100> My diviner set is going to be finished soon ol
00:04 <Urbancowgurl777> wefesf
00:04 <Urbancowgurl777> stop killing meeee
00:05 <Ozuzanna> nice tony
00:05 <Ozuzanna> i want diviner set
00:05 <Kq head> they can't get enough of the taste of your blood
00:05 <Ozuzanna> but noooo i get this stupid artisan and summoners
00:05 <Ozuzanna> shit
00:06 <Ozuzanna> which i dont need because i'm 99 in both
00:06 <Ibuki Mioda> SoS is easy for training tbh
00:06 <Ibuki Mioda> Disease + spam Catablepons
00:06 <Ibuki Mioda> They literally still spam Weaken and deal 1 dmg
00:06 <Ibuki Mioda> And give nearly 100 exp
00:06 <Kq head> fergs, all the people killing you sound like real...
00:06 <Kq head> ladykillers! woooooo
00:06 <Kq head> jk probably fat and ugly
00:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:06 <AnselaJonla> 616,495 - div xp gained yesterday
00:07 <TonyBest100> Nice
00:07 <Ibuki Mioda> What's even the point of Strength anymore lol
00:07 <TonyBest100> 333k construction xp til 86
00:07 <Kq head> +99 damage is srs business
00:07 <TonyBest100> may just barely make it by WE2's end
00:08 <TonyBest100> and RS froze >.<
00:08 <TonyBest100> hate when it freezes
00:08 <Urbancowgurl777> yus revenge keel
00:08 <Ozuzanna> so
00:08 <TonyBest100> bet my interface is screwed up slightly again
00:08 <Ozuzanna> how long left till bandos dies
00:09 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[decorated cooking urn (nr)]] is 1,700 coins.
00:09 <TonyBest100> Well we're on phase 6 now I think
00:09 <TonyBest100> I keep freezing atm, I can't even run across the map without freezing
00:10 <TonyBest100> and lobbied again!
00:11 <Urbancowgurl777> STAHP KILING MESDIJFCKDIJ
00:11 <Ibuki Mioda> Hm
00:11 <Ibuki Mioda> [[mithril 2h]]
00:11 <Ibuki Mioda> Literally the same accuracy
00:11 <Ibuki Mioda> Do all weapons of the same tier share an accuracy
00:12 <TonyBest100> stuck logging back into the world i was on
00:12 <Ibuki Mioda> [[mithril longsword]]
00:12 <Ibuki Mioda> [[mithril dagger]]
00:12 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:12 <Ibuki Mioda> There is literally no benefit for one attack style over the other wow.
00:12 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:13 <Ibuki Mioda> So it's literally more beneficial to take a 1h and a shield bc of the hp and def bonuses
00:13 <TonyBest100> I really want them to reduce the amount of worlds soon
00:13 <Ibuki Mioda> They really need to
00:13 <Ibuki Mioda> We don't need over 500 worlds
00:14 <TonyBest100> And lobbied AGAIN. before I could even do anything
00:14 <Ibuki Mioda> [[mithril 2h]]
00:14 <Urbancowgurl777> EOIFJSE
00:14 <Ibuki Mioda> Tony
00:15 <Ibuki Mioda> At least Jagex doesn't enjoy logging you in while only loading the interface
00:15 <TonyBest100> I have never lagged this badly before on the same graphic settings
00:15 <AnselaJonla> That's called blackscreen and would you stop fucking acting like it's only you having problems
00:15 <AnselaJonla> I was bitching about tonight's issues long before you
00:15 <Ibuki Mioda> There's two different kinds, Ansela.
00:16 <TonyBest100> Anyway, New vote for more free bonus xp
00:16 <Ibuki Mioda> I get one where I can actually do stuff in the game with varying duration, and then you have the one where anything outside the interface excluding the map doesn't work at all
00:16 <Ibuki Mioda> Then the server takes forever to lobby you when it happens lmao...
00:16 <Ibuki Mioda> Runescape is a world of problems and 90% of it is Jagex's fault
00:17 <TonyBest100> World 10 seems to be fine
00:17 <Ibuki Mioda> Like... We don't need 50 different worlds for every single specific activity
00:18 <Urbancowgurl777> i went to the livid farm world to try and socialize with people while doing the stupid task
00:18 <Urbancowgurl777> there was 1 person <.<
00:18 <Ibuki Mioda> Ok wtf
00:18 <Urbancowgurl777> "leave or i will kill u"
00:18 <Urbancowgurl777> why do people hate me today
00:18 <Ibuki Mioda> These spiders do RANGED damage
00:18 <TonyBest100> Lol wtf, they really said that to u?
00:19 <Urbancowgurl777> x_x
00:19 <Ibuki Mioda> People are jerks.
00:19 <TonyBest100> I had a similar problem a few months back when I went to do GWD, tried asking to join someone's fc on a world, next thing I know they tell me to fk off
00:20 <TonyBest100> Community is just full of asshats, but every now and then u see that one nice person
00:20 <Urbancowgurl777> wth??
00:20 <Urbancowgurl777> i give up
00:20 <Urbancowgurl777> freaking jerks
00:20 <TonyBest100> like 2 days ago someone saw me training div at karamja's spot, immediately gave me 4400 free gleaming energy
00:21 <Dtm142> Hmm, 5 cooking urn challenge
00:21 <Kq head> for every 1 nice person there are 1m asshats
00:21 <Dtm142> What's the best way to fill them?
00:21 <Kq head> i cook sharks
00:21 <Kq head> with gauntlets
00:21 <Urbancowgurl777> he told me to turn pvp off, i said i like the extra renown
00:21 <Urbancowgurl777> he said "i will kill u to"
00:21 <Urbancowgurl777> then killed me
00:21 <Urbancowgurl777> sdlvksj
00:21 -!- Surreal Jack has joined Special:Chat
00:22 <Urbancowgurl777> only he didn't have pvp on before, he turned it on
00:22 <Urbancowgurl777> THEN killed me
00:22 <TonyBest100> Wtf
00:22 <Kq head> what a dick
00:22 <Surreal Jack> ?
00:22 <TonyBest100> People can be such dicks >.<
00:22 <Ibuki Mioda> People like that deserve to be reported.
00:22 <Ibuki Mioda> Talk shit, get hit.
00:22 <Urbancowgurl777> i would have killed him but he ate
00:22 <Urbancowgurl777> -.-
00:22 <Kq head> i always keep spare teleports on the token
00:22 <TonyBest100> Noob had to eat at a SAFE event
00:22 <Kq head> so if they attack i just disappear
00:23 -!- Surreal Jack has left Special:Chat.
00:23 <Urbancowgurl777> i went to the opposite corner of the map and there are a lot of armadyleans here
00:23 <Urbancowgurl777> so hopefully no one will come and decide to randomly kill me
00:23 <TonyBest100> Why not just come to the spot north of the player owned ports portal
00:23 -!- Only 2 of my has left Special:Chat.
00:23 -!- Only 2 of my has joined Special:Chat
00:24 <TonyBest100> No-one passes here to fight :P
00:24 <Ibuki Mioda> Dear Jagex: Fix yourself
00:24 <Ibuki Mioda> Also Runescape is literally dominated by a bunch of preteen dickwads.
00:24 <TonyBest100> Oh wtf
00:24 <AnselaJonla> HAHAHAHAHAHA Tony, what weird world are you on?
00:24 <TonyBest100> I'm on world 10 Ansela
00:24 -!- Only 2 of my has left Special:Chat.
00:25 <TonyBest100> as of this phase I'm getting 40K renown
00:25 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:25 <AnselaJonla> The Bandos shits on 83 know that the afk lazy cappers are all at Port Sarim and they hit there first
00:25 <Ibuki Mioda> I dced twice just trying to withdraw my money from GE
00:25 <TonyBest100> Don't know how I'm getting 40k this phase
00:26 <Ibuki Mioda> Why are there 4 different skill total servers.
00:26 <Ibuki Mioda> Why are there even skill total servers.
00:26 <Urbancowgurl777> to keep nusaucery to a minimum?
00:26 <TonyBest100> New phase = New cap on renown :)
00:26 <TonyBest100> Should be mentioned on the WE2 page :P
00:27 <Ibuki Mioda> F2P servers are all way too crash happy.
00:27 -!- Gh05tr1der13 has joined Special:Chat
00:28 <Urbancowgurl777> what i'm gonna do with even more renown
00:28 -!- Gh05tr1der13 has left Special:Chat.
00:28 -!- Gurgatory has joined Special:Chat
00:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:28 <TonyBest100> This helps me bigtime when it comes to getting the rewards a few days faster
00:28 <Ibuki Mioda> Day 3000: Still unable to collect money from a GE thing centuries ago.
00:29 <Urbancowgurl777> the next world event should have free thieving xp
00:29 <TonyBest100> now it'll only take 3 days to get 120k renown :P
00:29 <Urbancowgurl777> *nods*
00:29 <TonyBest100> Nah, not thieving
00:29 <Kq head> PP is free thieving xp ;)
00:29 <TonyBest100> somehow make it involve agility!
00:29 <Urbancowgurl777> but thieving is my lowest ):
00:29 <Urbancowgurl777> no pp ):<
00:30 <Ibuki Mioda> I need people to play FoG with so I can get rune gloves later.
00:30 <TonyBest100> Run WE3 as a fitness workout lol
00:30 -!- Gurgatory has left Special:Chat.
00:30 <Kq head> why are people healing the caravan bodyguards, lmao
00:30 <Ibuki Mioda> Also melee armor sets require being a member to complete - _-
00:30 <Kq head> i still kill all of them
00:30 <TonyBest100> And I want [[Gielinor Games]] to return
00:30 <Ibuki Mioda> What the fuck, Jagex.
00:30 <Kq head> i just need that damn component
00:30 <Urbancowgurl777> because they want to save the convoy
00:31 <Ibuki Mioda> You release full sets for magic and ranged users, but completely incapable of making the full armor sets for melee f2p
00:31 <Kq head> 1 person can't destroy the convoy
00:31 <Kq head> it has too much health
00:31 <Urbancowgurl777> kq what is your in-game name?
00:31 <Kq head> Kamkanohi
00:31 <Urbancowgurl777> wow someone attacked us..
00:32 <Urbancowgurl777> managed to kill him but i shudder to think of hwo will show up next
00:32 <Urbancowgurl777> can we be friends? ^-^
00:32 <Kq head> yus
00:33 <Urbancowgurl777> i spelled your name wrong like 4 times ._.
00:33 <Ozuzanna> mime
00:33 <Ozuzanna> grats on admin on eqursriag irlrls wiki
00:33 <Jr Mime> Ya
00:33 <Jr Mime> :P
00:33 <Ozuzanna> imo that wiki is defunt though
00:33 <Ozuzanna> defunct* 
00:34 <Jr Mime> I deleted 40 file redirects lol :p
00:34 <Jr Mime> 45
00:35 <Ozuzanna> :Lloolo
00:35 <TonyBest100> and now it'll be another 35 mins from now til I cap all 40k renown
00:36 <TonyBest100> I still find it weird that we got a 10k renown increase to cap
00:36 <Ibuki Mioda> Did they turn Karamaja completely p2p?
00:37 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:37 <Urbancowgurl777> no?
00:37 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:38 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:38 <Kq head> musa point is f2p
00:38 <Ibuki Mioda> So it's still 5 minutes worth of f2p content.
00:39 <Ibuki Mioda> Does Karamaja even have any f2p purpose.
00:39 <Urbancowgurl777> fishing lobsters
00:39 <Ibuki Mioda> Aside from that?
00:39 <Urbancowgurl777> collecting bananas
00:39 <Kq head> pirate's treasure
00:39 <Ibuki Mioda> Bananas aren't really useful for f2ps.
00:39 <Urbancowgurl777> killing lesser demons
00:39 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:39 <Urbancowgurl777> red spiders/eggs
00:39 <Ibuki Mioda> I'm talking more quest-wise
00:40 <Ibuki Mioda> Are there even any quests on Karamaja that are f2p
00:40 <Urbancowgurl777> killing elvarg
00:40 <Ibuki Mioda> Gravle the Dragon
00:41 <TonyBest100> 26k renown til I cap
00:41 <Ozuzanna> i stopped drinking pepsi because i'm not a fan of cannablism
00:41 <Ozuzanna> cannibalism*
00:42 <The Mol Man> PEPSI MAN
00:42 <Urbancowgurl777> what
00:42 <Ibuki Mioda> what
00:42 <Ozuzanna> its kinda gruesome
00:42 <Ozuzanna> but i'll say anyway
00:42 <Urbancowgurl777> joy
00:42 <Ozuzanna> its made from abortions... read more
00:42 <Ozuzanna> that is all
00:42 <Urbancowgurl777> lol
00:42 <Urbancowgurl777> no it's not
00:42 <Ibuki Mioda> These 1dmg hitters take too long
00:42 <Ibuki Mioda> It feels like I gain more exp from spamming cows
00:42 <Ozuzanna>
00:42 <Ibuki Mioda> Oh wait. I do.
00:42 <Ozuzanna> you sure fergs/
00:42 <Ibuki Mioda> 3 cows = less than 1 other
00:43 <Dtm142> There's some good stuff here:
00:43 <Dtm142>
00:43 <Urbancowgurl777>
00:43 <Dtm142> (H)
00:43 <Dtm142>
00:43 <Urbancowgurl777> y u faster than me
00:43 <Ibuki Mioda> that's fucked up
00:43 <Ibuki Mioda> lets go slaughter some livestock
00:43 <Ozuzanna> lol
00:44 <Urbancowgurl777> you really think we would eat things that were made from aborted babies
00:44 <Ozuzanna> some people do crazy things
00:44 <Ozuzanna> like the mcdonalds worm meat urban legend
00:44 <Ozuzanna> might be rumors but i'm sure some people do it in secret
00:44 <Urbancowgurl777> i do not want to know that one
00:45 <Ibuki Mioda> Please refrain from ever talking about that again.
00:45 <The Mol Man> Why is smithing a bronze bar more complex ore wise than smithing iron?
00:45 <Ibuki Mioda> AFK
00:45 <Ozuzanna> yeah sometimes i wish i was oblivious 
00:45 <Ozuzanna> to stuff like that :9
00:45 <Urbancowgurl777> ucs ._.
00:45 <Ozuzanna> mol because it is
00:45 <Ozuzanna> and it ties in with real world making of bronze
00:46 <TonyBest100> Can't wait for the mining / smithing rework
00:46 <TonyBest100> will finally put rune back down to where it should have been all along, at 50
00:47 <Dtm142> Didn't they do one of those once before, way back when?
00:47 <Dtm142> (ie, steel had reqs in the 90s in early RS Classic)
01:35 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
01:35 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
01:36 <Coelacanth0794> hi
01:36 <Haidro> hi
01:36 <Haidro> [[frost dragon bones]]
01:37 <Ryan PM> :3
01:37 <Haidro> [[babydragon bones]]
01:38 <Haidro> Is that a rank I see in Mod Infinity's fc?
01:38 <Ryan PM> yeah
01:38 <Kq head> what can i put on terrible food to make it appetising? (hint: it's pizza)
01:38 <Kq head> btw i mean the food is pizza, not the answer
01:39 <Kq head> there's 3 slices left and i don't want to see it go to waste
01:40 <Ozuzanna> yey 77 (div)
01:40 <Ozuzanna> omg ryan
01:40 <Ozuzanna> that ergonomic keyboard
01:40 <Urbancowgurl777> extra cheese
01:40 <Kq head> are video gamers stereotypically fat or skinny?
01:40 <Ozuzanna> my sister got the same one
01:40 <Urbancowgurl777> LOL
01:40 <Urbancowgurl777> ryan is friends with infinity
01:40 <SovietHero> Kq feed it to a baby troll
01:40 <Urbancowgurl777> *clap*
01:40 <Ozuzanna> kq ask mod mark
01:41 <Kq head> are they fat for not exercising much, or skinny for playing too much to over-eat
01:41 <Coelacanth0794>
01:41 <Ozuzanna> or maybe they should cut down on the Markdonalds
01:41 <Ozuzanna> ~random troll in Mod Mark cc
01:42 <Ozuzanna> +	     01:39 	Server‎‎ (4 changes | hist) . . (-1,337)‎ . . [Jr Mime‎; The Mol Man‎ (3×)]
01:42 <Ozuzanna> >1337
01:42 <Ozuzanna> like a boss
01:42 <Kq head> w/e the people spamming markdonalds are probably all fat ba... er... skinny dorks
01:42 <The Mol Man> well now it's 1344
01:43 <TonyBest100> u mean 01:42
01:43 <TonyBest100> 43*
01:43 <The Mol Man> no
01:43 <The Mol Man>     01:42 	Server‎‎ (5 changes | hist) . . (-1,344)‎ . . [Jr Mime‎; The Mol Man‎ (4×)]
01:43 <The Mol Man> 1344
01:45 <Ozuzanna> woop woop
01:45 <Ozuzanna> small farming crate from spin
01:45 <SovietHero> k
01:45 <Ryan PM> best lock screen evah :3
01:45 <Urbancowgurl777> looks like some harem girl
01:45 <Ozuzanna> its free 730k
01:45 <Ryan PM> -.-
01:45 <SovietHero> lmao Taylor
01:45 <Ryan PM> Makise Kurisu
01:46 <Ryan PM> Steins;Gate
01:46 <Kq head> japan loves their women big-eyed and uhh... crying?
01:46 <SovietHero> Man shut up
01:46 <Urbancowgurl777> this is my screenlock
01:46 -!- Cqm has joined Special:Chat
01:47 <Kq head> is that a ghost penguin
01:47 <Ryan PM> it's a scene in the visual novel, if you ever played S;G's visual novel, you'd understand the scene
01:47 <Urbancowgurl777> no that's elizabeth
01:47 <Ryan PM> :o
01:47 <Kq head> and elizabeth is a ghost penguin?
01:47 <Urbancowgurl777> no one really knows what elizabeth is
01:48 <Kq head> or maybe a penguin that saw a ghost
01:48 <Ozuzanna> needs more ring of visability
01:48 <Kq head> but we can already see it
01:49 <Ibuki Mioda> holla holla 4 a dolla
01:49 <Ibuki Mioda> Helped killed 3 ambushers
01:49 <SovietHero> yey
01:50 <SovietHero> Those are so dangerous >.<
01:50 <Ibuki Mioda> I let strong people take the hits lol
01:50 <SovietHero> One question: Where is the video card in a computer monitor located?
01:50 <SovietHero> lol Ibuki
01:51 <Ibuki Mioda> Hey, I'm like
01:51 <Ibuki Mioda> Lv50
01:51 <SovietHero> oh alright
01:51 <Ibuki Mioda> Those fricks can take the blunts of the lv175 ambusher attacks
01:52 <SovietHero> ._.
01:52 <Ibuki Mioda> Correction. I'm lv58.
01:52 <Urbancowgurl777> i've never noticed their combat levels
01:52 <Kq head> those frick brick chicks on an oil slick, *hic*
01:52 <SovietHero> Kq shaddap
01:52 <Kq head> why do you hate me so?
01:52 <SovietHero> I dont
01:52 <Kq head> ;_;
01:53 <Kq head> i've never seen anyone refer to somebody as a frick
01:53 <SovietHero> You're just a bit weird sometimes
01:53 <Ozuzanna> never seen am abusher over level 120
01:53 <Ozuzanna> ambusher
01:53 <Kq head> well so are... mol
01:53 <SovietHero> But I don't hate you.
01:53 <Urbancowgurl777> i used to use frick a lot in middle school
01:53 <Ibuki Mioda> The ambushers tha attacked us were 175
01:53 <Urbancowgurl777> then it kind of lost its popularity
01:53 <SovietHero> lol how?
01:53 <Ozuzanna> i used yolo at secondary school
01:53 <Kq head> frickin' hell
01:53 <Ozuzanna> cuz #yolo #swag #donthatemecuzyouaintme
01:53 <Ibuki Mioda> Though we had a ranger who was like.., lv 180 earlier
01:54 <SovietHero> I see why you ended up in secondary school the first place, ozzy.
01:54 <Urbancowgurl777> now i don't use any mean words :3=
01:54 <Kq head> i don't recall yolo being used in high school
01:54 <Urbancowgurl777> or i try not to
01:54 <Ibuki Mioda> Now we have someone in almost full Amra armor lol
01:54 <Ozuzanna> soviet... (fp)
01:54 <Urbancowgurl777> yolo didn't exist in hs lol
01:54 <Ozuzanna> secondary school is compulsory in Great Britannia
01:54 <Urbancowgurl777> hmm actually maybe it did, icr
01:54 <Kq head> maybe i'm just too old, even though i'm younger than probably like... coel and fergs and people
01:54 <Urbancowgurl777> too long ago
01:54 <SovietHero> Oh
01:54 <Ozuzanna> for everypony
01:54 <Urbancowgurl777> y u make me granny
01:54 <SovietHero> I thought u lived in the US ozzy
01:54 <Ozuzanna> no i dont
01:54 <SovietHero> k
01:54 <Ozuzanna> im just some random english soon to be man
01:54 <Kq head> you are not granny
01:54 <Ozuzanna> :)
01:54 <Ibuki Mioda> Is there anything else you can do with sacred metal shards
01:54 <SovietHero> k
01:54 <Urbancowgurl777> how old are you kq
01:55 <TonyBest100>
01:55 <SovietHero> You can only make cosmetics with them Ibuki.
01:55 <Ozuzanna> i'd say kq is 18
01:55 <Kq head> make a guess
01:55 <Ozuzanna> or 19
01:55 <Kq head> SHUSH
01:55 <Urbancowgurl777> idk <.<
01:55 <Urbancowgurl777> so it's 18 then lol
01:55 <SovietHero> Just only for that function.
01:55 <Kq head> ozu why did you ruin my fun game
01:55 <Ozuzanna> i didnt even know your age either
01:55 <Ozuzanna> i iguessed too
01:55 <Ozuzanna> lol
01:55 <Urbancowgurl777> lmao
01:55 <TonyBest100>
01:56 <Kq head> you still have 2 numbers left
01:56 <Urbancowgurl777> my birthday is in a little over a week
01:56 <Urbancowgurl777> then i'll be granny ):
01:56 <Kq head> happy birthday-in-a-week
01:56 <Ozuzanna> :/
01:56 <Ozuzanna> my birthday is 2 days before yours, fergie
01:56 <Kq head> no you're still young fergs
01:56 <Urbancowgurl777> yey then oz will be 9 :3=
01:56 <Kq head> you need to enjoy your youngness
01:56 <Ozuzanna> no itz acually 12
01:56 <SovietHero> Does anybody here besides me look older than they actually are?
01:56 <Ozuzanna> wooo
01:57 <Kq head> i look way younger than i am
01:57 <Urbancowgurl777> people think i'm 14
01:57 <SovietHero> Midget.
01:57 <Ozuzanna> soviet i did when my beard went down lower than my chin
01:57 <Kq head> when i was 12, somebody thought i was 8
01:57 <SovietHero> LOL Fergs
01:57 <Urbancowgurl777> i used to work in a middle school and the students thought i was a student
01:57 <Urbancowgurl777> ._.
01:57 <Ozuzanna> and apparently im really handsome
01:57 <Coelacanth0794> perpetual motion finally figured out!!
01:57 <Urbancowgurl777> they were like why don't you have to wear a uniform
01:57 <Urbancowgurl777> ._.
01:57 <SovietHero> You must be small, no offense.
01:57 <TonyBest100>
01:57 <Ozuzanna> coel i hate physics
01:57 <Ozuzanna> and your conveyor belt
01:57 <Ozuzanna> burn it with fire
01:58 <Kq head> wow fergs, you look 14? O_o
01:58 <Kq head> how
01:58 <Urbancowgurl777> ):
01:58 <Kq head> what is your secret
01:58 <Coelacanth0794>
01:58 <Urbancowgurl777> not 14 but like
01:58 <Haidro> [[Juju vial of water]]
01:58 <Urbancowgurl777> maybe.. 17
01:58 <Kq head> you should be glad
01:58 <Urbancowgurl777> eternal youth?
01:58 <Ibuki Mioda> what can i do with 100 sacred metal shards
01:58 <SovietHero> Wow then you'd blend in with the freshmen in my middle school lol
01:58 <Haidro> fergie's 17?
01:58 <Urbancowgurl777> ._.
01:58 <Kq head> you aren't going granny any time soon
01:58 <Urbancowgurl777> no
01:58 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:58 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:58 <Ozuzanna> ik ferg's age
01:58 <The Mol Man> so do I
01:58 <Urbancowgurl777> me too
01:59 <The Mol Man> she's not uber secretive about it
01:59 <Haidro> I look 20
01:59 <The Mol Man> no you don't lol
01:59 <Urbancowgurl777> no it's kind of posted on my userpage
01:59 <Urbancowgurl777> lol
01:59 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
01:59 <Haidro> mol how would you know
01:59 <The Mol Man> suppa is 23
01:59 <Suppa chuppa> what
01:59 <SovietHero> Hey Super chopper
01:59 <The Mol Man> i meant no @fergie
01:59 <Urbancowgurl777> sippy is younger than me
01:59 <Kq head> i mean, for you to be granny, your children will need to have children of their own, so if you never have children you will never be granny
01:59 <Kq head> problem solved
01:59 <SovietHero> ha
01:59 <Ozuzanna> is anyone here 35
01:59 <SovietHero> Coel
01:59 <Kq head> or if your children never have children
01:59 <The Mol Man> cam is
01:59 <Suppa chuppa> i'm secretly a 50 year old guy
01:59 <Coelacanth0794>
01:59 <Urbancowgurl777> gross
01:59 <Ozuzanna> cuz my mum is 35
01:59 <SovietHero> Geezer.
01:59 <Ozuzanna> lol
01:59 <Ozuzanna> young
01:59 <Haidro> I eel like I'm about to feint
02:00 <Cqm> someone pinged me?
02:00 <Haidro> faint
02:00 <Ibuki Mioda> I should be training defence and yet I'm wasting it working on an arma banner lol
02:00 <The Mol Man> yes cam
02:00 <Urbancowgurl777> since when is cam 35
02:00 <TonyBest100> And I'm heading off now
02:00 <The Mol Man> you are 35
02:00 <Kq head> somebody get haidro some anti-faint-stuff
02:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:00 <Cqm> wait 35?
02:00 <The Mol Man> since I said so
02:00 <Urbancowgurl777> gross
02:00 <Haidro> Cam is 22
02:00 <Cqm> who told you this fallacy
02:00 <Urbancowgurl777> lol
02:00 <The Mol Man> he's not 22
02:00 <The Mol Man> he's 35
02:00 <Ozuzanna> mol is 35 probably
02:00 <Suppa chuppa> lol
02:00 <Haidro> He's in his 20s
02:00 <Ozuzanna> hes getting mixed up
02:00 <The Mol Man> i'm not 35
02:00 <Urbancowgurl777> most us cewl kids are in our 20s yo
02:00 <Haidro> Mol is like 69 years old
02:00 <Suppa chuppa> ya
02:00 <Suppa chuppa> stupid teenagers
02:00 <Haidro> suppa pls
02:00 <Haidro> I am grand master wiki po po
02:00 <Suppa chuppa> lol haidro's a teenager
02:00 <Urbancowgurl777> i have no idea how old mol is
02:00 <Ozuzanna> in a week according to UK law i wont be a teen anymore yey
02:00 <Kq head> i feel like i missed out
02:00 <SovietHero> Suppa shaddap
02:00 <Haidro> I will arrest you
02:00 <The Mol Man> age of majority + is cool
02:01 <Ozuzanna> at the same time id rather be a lil kid again
02:01 <Cqm> kewl kids know cewl is spelt with a k, fergs
02:01 <Suppa chuppa> lol
02:01 <The Mol Man> 18
02:01 <Urbancowgurl777> so i'm laem? ):
02:01 <Haidro> How old are you mol?
02:01 <Kq head> i wasn't a drunk partying dumbass like most people my age
02:01 <Cqm> much laem
02:01 <Urbancowgurl777> nus
02:01 <Ibuki Mioda> Do people even join Bandos's side lmao
02:01 <The Mol Man> fregglies u cool
02:01 <Urbancowgurl777> *kry in korner*
02:01 <Suppa chuppa> LOL
02:01 <Cqm> k]
02:01 <Haidro> Yes I'm bandosian
02:01 <Kq head> kombat talk
02:01 <Ozuzanna> being part of bandos is pointless unless you want the armor
02:01 <SovietHero> krap
02:01 <Ozuzanna> kaptain k rool
02:01 <Ozuzanna> see what i did there?
02:02 <Urbancowgurl777> hurr
02:02 <Urbancowgurl777> lol
02:02 <SovietHero> no
02:02 <Haidro> I join bandos because armadyl is stupi
02:02 <Haidro> and bandos has a good point
02:02 <Suppa chuppa> !updatelogs
02:02 <Ryan PM> what's the point on being on the winning team all the time?
02:02 <The Mol Man> why is he kaptain in dkc2
02:02 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 269 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
02:02 <The Mol Man> when he was king in dkc1
02:02 <Ozuzanna> mol because k
02:02 <Haidro> Armadyl is a freaking bird
02:02 <The Mol Man> what happened there?!?!?!
02:02 <Haidro> He probably has influenza
02:02 <Urbancowgurl777> i think he was king in dk64
02:02 <Ozuzanna> mol do u kno wut bramble blast is
02:02 <Ozuzanna> on dkc2
02:02 <The Mol Man> sorta
02:02 <Kq head> my brother got drunk before he was my age... twice
02:02 <Kq head> i am still sober and i am glad
02:02 <Ozuzanna> its my fav level
02:02 <The Mol Man> i never liked dkc2 + 3 that much
02:02 <Ozuzanna> i loved the music
02:02 <Haidro> [[Nail beast nails]]
02:03 <Ozuzanna> dkc3 sucked so much
02:03 <Urbancowgurl777> i've never been drunk
02:03 <Urbancowgurl777> or had alcohol
02:03 <The Mol Man> Drunkey Kong
02:03 <Urbancowgurl777> kokonut gun
02:03 <The Mol Man> DK's nephew who just got out of rehab
02:03 <Kq head> i don't like the taste of alcohol
02:03 <Ryan PM> alcohol is nasty
02:03 <Ozuzanna> mol i hated the baby kong
02:03 <Ozuzanna> in dkc3
02:03 <Kq head> is this an indication of being a nerd?
02:03 <The Mol Man> I prefer the taste of alcomol
02:03 <Urbancowgurl777> no it's an indication if being smart and cewl
02:03 <Kq head> maybe we are too nerdy to enjoy alcohol
02:03 <Urbancowgurl777> only people who fergie calls cewl can be cewl btw
02:04 <Urbancowgurl777> *stares at cam*
02:04 <The Mol Man> bear literally makes you stupd
02:04 <Ozuzanna> cewlacanth
02:04 <Kq head> you haven't called any of us cewl tho
02:04 <Urbancowgurl777> kq is cewl
02:04 <Kq head> yey ^^
02:04 <Cqm> /me is cewl
02:04 <The Mol Man> im kewl
02:04 <Urbancowgurl777> no
02:04 <Kq head> MOL NO
02:04 <The Mol Man> yes i am
02:04 <The Mol Man> :ɔ
02:04 <Cqm> it's implied by ah name starting with c
02:04 <SovietHero> Suppa
02:04 <Urbancowgurl777> kqm is only kewl
02:04 <Cqm> mah*
02:04 <The Mol Man> kqm?
02:04 <The Mol Man> what
02:04 <Kq head> fergs is uewl
02:04 <The Mol Man> im cewl, k?
02:05 <Cqm> [[USer:Kqm]] dis guy
02:05 <Cqm> so kewl he never logged in
02:05 <Kq head> i like this new fergie
02:05 <Urbancowgurl777> [[User:Cqm|User:Kqm]] you linked it wrong
02:05 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:05 <The Mol Man> his link worked though
02:05 <Haidro> inb4 (H)
02:05 <Kq head> way better than 5 minutes ago fergie
02:05 <The Mol Man> [[User:Ponie]] doesn't exist
02:05 <Dtm142> So even at level 99 dungeoneering, I still have some questions.
02:05 <Urbancowgurl777> i get epicer yo
02:05 <Haidro> brb making account
02:05 <Kq head> omg
02:05 <Ozuzanna> go ahead kq
02:05 <Ozuzanna> i mean dtm
02:05 <Kq head> now you are super cool new fergie
02:05 <Ozuzanna> lol
02:06 <Dtm142> 1. What's the difference between complexities 5 and 6?
02:06 <Urbancowgurl777> lol ._.
02:06 <Haidro> dtm (fp)
02:06 <Haidro> Did you buy floors
02:06 <Ozuzanna> 5 is less exp than 6
02:06 <Urbancowgurl777> doesn't it say in the ring interface <.<
02:06 <Dtm142> Never, Haidro.
02:06 <Kq head> i think 5 is no meanie doors?
02:06 <Dtm142> That's douchey and stupid.
02:06 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
02:06 <Suppa chuppa> LOL dtm
02:06 <Dtm142> 2. What's the point of that little room you end up in upstairs in Daemonheim when you log out on a floor?
02:06 <Kq head> no, the only diff between 5 and 6 is an xp penalty according to interface
02:06 <SovietHero> Comp 6 has more varieties of skill doors
02:06 <Kq head> never tried 5 before though
02:06 <The Mol Man> Sorry haidro, I took that name
02:06 <Dtm142> 3. Whatever happened to Bill?
02:06 <Haidro> Bilrach?
02:06 <Ryan PM> he died
02:06 <SovietHero> He died.
02:07 <Kq head> [[Bill]]rat
02:07 <Haidro> We assume he's dead
02:07 <Haidro> Because Moia still lives
02:07 <Dtm142> 1. I don't.
02:07 <Coelacanth0794> wat
02:07 <SovietHero> Yeah, since Moia survived
02:07 <Dtm142> 2. If he's dead, how did he die?
02:07 <Ryan PM> moia
02:07 <SovietHero> Play the saga.
02:07 <Haidro> [[Nadir]], Dtm
02:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:07 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:07 <Urbancowgurl777> i still have yet to do those dungeoneering story things
02:07 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
02:07 <The Mol Man> I beat him up, that's how
02:07 <Dtm142> And no.  I think it's more reasonable they had a kid together
02:07 <Urbancowgurl777> k bye innocence
02:07 <Dtm142> Jagex never confirmed he died
02:07 <Ryan PM> How about, no.
02:07 <The Mol Man> no dtm
02:07 <Kq head> i don't like this theory
02:08 <Kq head> poor moia
02:08 <The Mol Man> they refuse to breed with her because she's half human
02:08 <Dtm142> Bill would do it.
02:08 <The Mol Man> No, I think YOU would
02:08 <Ryan PM> you do realize by the time we see Bilrach, it's in the year 168
02:08 <Coelacanth0794> uh
02:08 <Ryan PM> of the fifth age
02:08 <Coelacanth0794> when did it say that? refuse to breed?
02:08 <Dtm142> She's hot, and he's not worried about what other Mahjarret would think of him.
02:08 <Urbancowgurl777> ...
02:08 <Ozuzanna> didnt moia absorb bilrach's power
02:08 <Urbancowgurl777> k you can stop now
02:08 <Dtm142> (H)
02:08 <Coelacanth0794> zemoregal was eyeing her up in nadir
02:08 <The Mol Man> All mahjarrat are stuck up like that coel
02:09 <Kq head> "she's pretty hot... for a filthy half-breed human!"
02:09 <Kq head> -sliske
02:09 <Coelacanth0794> "gonna get me some of dat halfling"
02:09 <Ozuzanna> LOL
02:09 <Ryan PM> this chat
02:09 <The Mol Man> ...
02:09 <Ryan PM> became a fanfic
02:09 <Ryan PM> please no
02:09 <Urbancowgurl777> mkay watching anime so afk
02:09 <Coelacanth0794> ryan speaking from experience?
02:09 <Ozuzanna> why did lucien even do bestiality? sick man
02:09 <Ozuzanna> seriously
02:09 <Kq head> you scared fergs away
02:09 <Suppa chuppa> ...
02:09 <Suppa chuppa> oz what
02:09 <The Mol Man> said the clopper
02:09 <Ozuzanna> cuz mahjarrat and human arent same species
02:09 <Kq head> i think lucien just did dna splicing stuff
02:09 <Coelacanth0794> spoke mol
02:09 <Ryan PM> wow just wow
02:09 <The Mol Man> guilty as charged
02:09 <Ryan PM> /part
02:09 <The Mol Man> we should stop now
02:09 <Ryan PM> /quit
02:10 <Ryan PM> no!
02:10 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
02:10 <Coelacanth0794>  /kick ryan pm
02:10 <SovietHero> LOL kq
02:10 <Ozuzanna> why cant we find moia's mother anyway
02:10 <Ozuzanna> like who was she
02:10 <Kq head> she's dead
02:10 <Coelacanth0794> she's dead
02:10 <Ozuzanna> glarial?
02:10 <The Mol Man> [[Woman]]
02:10 <Coelacanth0794> humans dont really often live 500+ years
02:10 <The Mol Man> the level 6 one
02:10 <SovietHero> ok....
02:10 <Ozuzanna> lol mol
02:10 <Coelacanth0794> she said that in bol
02:10 <Coelacanth0794> her mother wouldve died hundred of years ago
02:10 <Ozuzanna> i know her mother is dead but theres no insight into who she was
02:10 <Coelacanth0794> she never knew who she was
02:10 <Ozuzanna> just a powerful sorceress or some crap
02:11 <Coelacanth0794> "a powerful zamorakian"
02:11 <The Mol Man> I'm gonna have some pretzels, does anyone want any?
02:11 <Coelacanth0794> gotta share my faith to get the D
02:11 <Kq head> i reckon lucien wanted to make another mahjarrat so he could save his race (because enakhra doesn't want to) and the only way was to merge dna thingies
02:11 <Kq head> and he ended up with a failure of a daughter
02:11 <SovietHero> eh
02:11 <Ozuzanna> the what coel
02:12 <Kq head> a failed experiment that he abused for 500 years
02:12 <Coelacanth0794> iirc it was mentioned there re more mahjarrat on frenskae
02:12 <Kq head> or something
02:12 <Coelacanth0794> are*
02:12 <SovietHero> Jeez kq that's low.
02:12 <Coelacanth0794> as in iccy didnt take them all
02:12 <Kq head> it is a sad existence
02:12 <Ozuzanna> moia isnt failed as much
02:12 <Ozuzanna> she is still powerful
02:12 <Ozuzanna> for a half breed
02:12 <Kq head> to be created for... what? abuse?
02:12 <Kq head> the only life she has ever known yet still she retains sanity
02:13 <Ozuzanna>
02:13 <Ozuzanna> wth
02:13 <The Mol Man> #truefacts
02:13 <SovietHero> wtf Ozu
02:13 <Coelacanth0794> what was stated about moia: she was very weak when nadir started
02:14 <Coelacanth0794> used as a spy by lucien
02:14 <Coelacanth0794> weakest of mahjarrat
02:14 <Coelacanth0794> with portal power after nadir/zamorak, she was about at zemo's power level
02:14 <Kq head> she was probably threatened and beaten and underfed
02:14 <Ozuzanna> coel do you think after bilrach got rushed by her, she got some of his power?
02:14 <Coelacanth0794> and then zamorak became a father figure
02:14 <Coelacanth0794> :')
02:15 <Haidro> Mol
02:15 <Kq head> lucien doesn't hesitate to do anything extreme, if you think about all the stuff he's done
02:15 <The Mol Man> ???????????????/
02:15 <Haidro> is wrong
02:15 <Coelacanth0794> profit
02:15 <Coelacanth0794> fak
02:15 <Haidro> You use a 207 on temple to make a 208
02:15 <Kq head> he put friendly demons into a state of permanent pain
02:15 <Haidro> Should we just remove that whole section
02:15 <Kq head> for bodyguards
02:15 <The Mol Man> ya sure
02:15 <Ozuzanna> yeah haidro
02:15 <Ozuzanna> the ingreds there dont even have a pc
02:15 <Ozuzanna> its so messed up
02:16 <The Mol Man> that's not what the problem is...
02:17 <Haidro> 207 ingredients were wrong too
02:17 <The Mol Man> ok
02:17 <Coelacanth0794>
02:17 <Kq head> what's up with his/her face?
02:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:19 <Ozuzanna> probably needs the loo
02:19 <Ozuzanna> or something
02:19 <Dtm142> next theory;
02:19 <Haidro> Just wondering
02:19 <Haidro> How do you guys prnounce my name
02:19 <Haidro> pronounce*
02:20 <SovietHero> hi-dro
02:20 <Haidro> good :3
02:20 <Dtm142> Enakhra and Akthanakos settle their differences
02:20 <SovietHero> hi as in "hi there"
02:20 <Dtm142> And become a power couple
02:20 <Dtm142> (H)
02:20 <SovietHero> and dro as in "dro"
02:20 <Ozuzanna> i pronounce it like
02:20 <Dtm142> (H)
02:20 <Ozuzanna> hey-drow
02:20 <Kq head> would be good idea but sadly no
02:20 <Haidro> ozzy, srs
02:20 <Ozuzanna> ya
02:20 <The Mol Man> Ha-ay-di-ro
02:20 <Haidro> ozzy you are ban
02:20 <Kq head> they already are a couple with all their arguing
02:20 <Ozuzanna> i srs
02:20 <SovietHero> ahahahaha
02:20 <Ozuzanna> hay drow is how to say it right
02:20 <Dtm142> Though Akthanakos is one of the good guys
02:20 <Ozuzanna> right?
02:20 <Haidro> no
02:20 <Haidro> what type of accent is that
02:21 <Ozuzanna> :(
02:21 <The Mol Man> Ha-ay-di-ro is proper way
02:21 <Ozuzanna> english
02:21 <Dtm142> which one?
02:21 <SovietHero> Just say "hydro".
02:21 <Ozuzanna> the 1 in england
02:21 <Dtm142> there's dozens of different english accents
02:21 <The Mol Man> hide row
02:21 <Dtm142> (in england alone)
02:21 <SovietHero> lol
02:21 <Ozuzanna> mine doesnt have a name actually..
02:21 <The Mol Man> ozuzannish
02:21 <Ozuzanna> wut
02:22 <The Mol Man> can I call you Ozuzannagh
02:22 <Ozuzanna> NO
02:22 <The Mol Man> why no/
02:22 <Ozuzanna> (frustrated) 
02:22 <The Mol Man> get it?
02:22 <Ozuzanna> ^ LOOK AT THAT FACE
02:22 <Ozuzanna> thats me
02:22 <Ozuzanna> right now
02:22 <The Mol Man> cause your first name
02:22 <Ozuzanna> shhhhhhh stop spoiling
02:22 <The Mol Man> Ozuzannagh
02:22 <Ozuzanna> funny thing is
02:22 <Ozuzanna> when i say Ozuzanna or Ozuzannagh
02:22 <The Mol Man> you've posted it in here before
02:22 <Ozuzanna> they are said the same
02:22 <The Mol Man> your own fault
02:22 <The Mol Man> including your last name
02:23 <The Mol Man> i wont dox you though :ɔ
02:24 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:24 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:25 <The Mol Man>
02:25 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:27 <Haidro> [[Sign of respite III]]
02:29 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:30 <Coelacanth0794> COINCIDENCE?
02:30 <The Mol Man> yes
02:31 <Haidro> I just realised
02:31 <Haidro> I got all pics or lvl 90 gear
02:31 <Haidro> for*
02:31 <Haidro> Except tectonic, although I was there getting images but fswe ninja'd
02:31 <Ozuzanna>
02:31 <Ozuzanna> y is so cool
02:31 <The Mol Man> it's not, brozzy
02:32 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:32 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:32 <Ozuzanna> gonna change my avatar then go to bed
02:32 <Ozuzanna> lol
02:32 <Ozuzanna> /me is bad gurl
02:32 <Ozuzanna> bai
02:33 <SovietHero> bad woman.
02:33 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
02:33 <Kq head> Bad Girl
02:34 <SovietHero> eh
02:41 <Dtm142>
02:42 <Dtm142> thank God.  you can have him.
02:44 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:45 -!- Nzskiing has joined Special:Chat
02:45 <Nzskiing> the admin on 07 is so rude
02:46 <Dtm142> (keep wendy davis too)
02:46 <Dtm142> (and please do not elect her)
02:47 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:47 <Haidro> Nzskiing: Who?
02:47 <Nzskiing> let me check
02:47 <Nzskiing> admin Temujin96
02:47 <Haidro> What was he doing
02:48 <Nzskiing> well i was adding and chaning some stuff on the wiki
02:48 <Nzskiing> and he msg me say it was vandilising
02:48 <Haidro> 07 wiki, right?
02:48 <Nzskiing> yeah
02:48 <Nzskiing> but i was updating info etc
02:48 <Nzskiing> doing spell checks
02:48 <Haidro> Okay, firstly, I understand your frustration, but please don't delete any discussion which happens on your talk page
02:49 <Nzskiing> see my 07 profile
02:49 <Nzskiing> i havent
02:49 <Nzskiing> well idk
02:49 <Haidro> You deleted what temujin said on your talk page
02:49 <The Mol Man> is that seriously the point you wanna start with haidro?
02:49 <Nzskiing> wat?\
02:50 <Haidro> It seems you deleted the infobox
02:50 <Nzskiing> well i didnt mean to
02:50 <Nzskiing> i just added all that stuff about it
02:50 <Haidro> Yea, it seems like a mistake
02:50 <Haidro> Anyways, temujin has fixed it.
02:50 <Nzskiing> well its not like the info box tells u much lol
02:50 <Haidro> He didn't block you or anything, so you can continue editing
02:51 <Haidro> It's something, lol
02:51 <Nzskiing> ik 
02:51 <Nzskiing> but still
02:51 <Cqm> I didn't know 07 wiki was even active
02:51 <Nzskiing> i see why ppl dnt want to add stuff
02:51 <Nzskiing> its so stupid
02:51 <Haidro> If he comes here, which he should soon, I'll tell him
02:51 <The Mol Man> it's not active
02:51 <Nzskiing> ok :)
02:51 <Cqm> although someone on that reddit thread suggested we help the jagex wiki
02:51 <Nzskiing> ty dude
02:51 <Cqm> lolno
02:51 <The Mol Man> he was an asshole troll
02:52 <The Mol Man> and got downvoted to hell
02:52 <Nzskiing> also changed like this:
02:52 <Cqm> jamwiki is sucky to begin with
02:52 <Nzskiing> i see why the 07 wiki is so bad
02:52 <The Mol Man> it's not just that they lack content
02:52 <Nzskiing> no one changes stuff
02:52 <The Mol Man> it's that they don't know what it means to be a wiki
02:52 <Cqm> and jagex have screwed with it big time from what I heard when they started it
02:52 <Nzskiing> i knw i was trying to add stuff but all i got was flammed
02:52 <Haidro> wth
02:52 <The Mol Man> that's called a catch 22 Nzskiing
02:52 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
02:52 <Cqm> wiki = anyone can edit
02:52 <Nzskiing> i see why ppl never add stuff on the wiki
02:52 <Cqm> it's just severely restricted
02:53 <Nzskiing> i knw but the 07 admin hate me
02:53 <Haidro> He doesn't hate you
02:53 <The Mol Man> actually cqm
02:53 <Haidro> He just used a template and misunderstood what you did
02:53 <The Mol Man> did you know certain wikis have anon edits disabled by wikia?
02:53 <Nzskiing> yeah lol
02:53 <Nzskiing> thanks :P
02:53 <Cqm> "did you know" are you kidding me?
02:53 <Haidro> Temujin doesn't even play 07 does he
02:53 <Cqm> of course I know
02:53 <The Mol Man> it was rhetorical
02:54 <The Mol Man> i knew you knew
02:54 <Nzskiing> if he doesnt play rs y the f is he an admin
02:54 <Nzskiing> he knws nothing about the game or anything wtf!
02:54 <The Mol Man> he just wants to help
02:54 <Cqm> I don't play rs anymore really
02:54 <Haidro> You can stop raging about him now
02:54 <Cqm> no one deadmins me
02:54 <Nzskiing> ok sorry
02:54 <The Mol Man> err cam
02:54 <Nzskiing> im just annoyed
02:54 <The Mol Man> i was going to start a petition to desysop you soon for that very reason
02:55 <Nzskiing> lol
02:55 <Nzskiing> my dad manages this wiki
02:55 <Nzskiing> and this one:
02:55 <Cqm> I'm still active enough to be in the wiki clan, good luck with that
02:55 <The Mol Man> im not on ur friendlist
02:55 <Haidro> I see you're from New Zealand
02:55 <The Mol Man> desyspo
02:55 <Nzskiing> yeah :
02:55 <Nzskiing> :p
02:56 <Cqm> what wiki software does it use Nzskiing?
02:56 <Nzskiing> my name is newzealandskiing
02:56 <The Mol Man> it was kinda obvious with his name and all
02:56 <Nzskiing> umm let me see
02:56 <Nzskiing> its pm wiki
02:56 <Nzskiing> :P
02:56 <Nzskiing> what do you think?
02:57 <Cqm> don't see why we needed another php wiki platform
02:57 <Nzskiing> what you mean
02:57 <Nzskiing> /
02:57 <Cqm> mediawiki has been around for ages and has more features
02:57 <Nzskiing> but pm wiki is so much better :)
02:57 <Cqm> still, php sucks
02:58 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:58 <Nzskiing> :(
02:58 <Nzskiing>
02:58 <Urbancowgurl777> cam
02:58 <Urbancowgurl777> are you active in irc?
02:58 <Cqm> yus
02:58 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:58 <Cqm> i am in irc nao
02:58 <Nzskiing> who wants too add me on rs?
02:59 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:59 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
02:59 -!- TyA has joined Special:Chat
02:59 <Cblair91> CQM
03:00 <Cqm> that's me
03:00 <Jr Mime> !tell Joeytje50 [[User:Joeytje50/chat-pings.js|Your]] script isn't working globally. I have installed it at [[w:User:Jr Mime/global.js]], but no pings. Can you see what's wrong? :o
03:00 <RSChatBot> I will tell Joeytje50 this next time I see them
03:00 <Haidro> oh my
03:00 <Haidro> Perfect opportunity
03:00 <Nzskiing> ...
03:00 -!- HaidroBot has joined Special:Chat
03:00 <Haidro> `slap a random person
03:00  * HaidroBot slaps Cblair91
03:01 <Haidro> `explode
03:01 -!- HaidroBot has left Special:Chat.
03:01 <SovietHero> wut
03:01 <Nzskiing> why?
03:01 <Cblair91> Haidro stop bloody abusing bots, seesh
03:01 <TyA> /me bans Haidrobot
03:01 <Cblair91> You know it aint bloody allowed
03:01 <TyA> please Kris
03:01 <TyA> you're the last person to say anything like that
03:02 <Cblair91> Oi, at lest I get permission to use mine
03:02 <Cblair91> >.>
03:02 <Cblair91> You just never get the damn memo
03:02 <TyA> I noticed it was never unblocked. 
03:02 <TyA> /me cough
03:02 <Cblair91> Unblock it D:
03:02 <TyA> No
03:02 <Cblair91> I asked you to like ages ago
03:03 <TyA> Haidro: Can't you test it on another wiki?
03:03 <Jr Mime> Wat
03:03 <Jr Mime> Cblair91Bot is dead?
03:03 <Haidro> I wanted to slap Cblair
03:03 <Haidro> That was it
03:03 <Jr Mime> Haidro, I want to try it
03:03 <Haidro> no
03:03 <Cblair91> So stop abusing your permissions Haidro
03:03 <Jr Mime> Like I did last time, infinity loop lol
03:03 <Haidro> Permissions?
03:03 <The Mol Man> "/me slaps Cblair91"
03:03 <Cblair91> /me duke nakem slaps everyone
03:05 <Cblair91> Cblair91Bot != dead
03:05 <Cblair91> I just haven't botherd to rerun it after startup xD
03:05 <Jr Mime> >.>
03:05 -!- Ibuki Mioda has left Special:Chat.
03:05 -!- Ibuki Mioda has joined Special:Chat
03:05 <Jr Mime> Holy mother of lagternet
03:06 <SovietHero> wat
03:07 <Jr Mime> !tell Joeytje50 ReferenceError: onNewMessage is not defined pl0x
03:07 <RSChatBot> I will tell Joeytje50 this next time I see them
03:07 <Cqm> where is it meant to be defined Mime?
03:08 <Jr Mime> In chat
03:08 <Cblair91> It's your local JS
03:08 <Nzskiing> my videos suck :(
03:08 <Nzskiing>
03:08 <Cblair91> Since I aint got that error
03:08 <Jr Mime> It works in my local js Clbair
03:08 <Jr Mime> I'm trying to put it in my global js
03:08 <Cblair91> [[User:Jr Mime/chat.js]]
03:08 <Cblair91> sec
03:08 <Jr Mime> [[w:User:Jr Mime/global.js]]
03:09 <Cblair91> did you import importScript('User:Joeytje50/chat-pings.js');
03:09 <Cblair91> using w:c:runescape
03:09 <TyA> importScriptPage('weifnwaef','runescape'); you mean?
03:09 <Jr Mime> importScriptPage('User:Joeytje50/chat-pings.js','rs');
03:09 <Cblair91> runescape is the database name
03:10 <Cblair91> you need to use db name and not a short url :P
03:10 <Jr Mime> rs also works
03:10 <Jr Mime> Oh
03:10 <Cblair91> nah
03:10 <TyA> rs works iirc
03:10 <Cblair91> database name only i think
03:10 <Jr Mime> Yeah, it works
03:10 <Jr Mime> I have Suppa's undo+ using rs
03:10 <Cblair91> i always had issues unless it was db name
03:10 <Cblair91> wtf
03:10 <TyA> maybe for importArticles
03:10 <Cblair91> probs lol
03:10 <TyA> but importArticles is annoying anyway
03:10 <Jr Mime> I'll try runescape
03:10 <Cblair91> its epic
03:11 <Jr Mime> Lol
03:11 -!- Kq head has left Special:Chat.
03:13 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:13 <TyA> Are we able to get more renown today?
03:13 <TyA>  /now
03:14 <Jr Mime> Now I'm getting tons of syntax error when posting messages 
03:14 <Cblair91> its been 3 hours since reset
03:14 <Jr Mime> Oh nvm, it's Wikia
03:14 <Cblair91> ROFL
03:14 <Cblair91> I wanna steal that quote
03:15 <Cblair91> Jr Mime:
03:15 <Cblair91> Now I'm getting tons of syntax error when posting messages
03:15 <Cblair91> Oh nvm, it's Wikia
03:15 <Jr Mime> Lol
03:15 <Cblair91> So typical
03:15 <Cblair91> Is chat broken or just me?
03:15 <Cblair91> Oh nvm it's Wikia
03:17 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
03:17 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
03:20 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:20 <Jr Mime> BAD DEMISE
03:20 <Haidro> D PICKAAVKSDJ
03:20 <Haidro> D PICKAXEEEEE
03:20 <TyA> GIMME IT
03:20 <Nzskiing> how old r u guys?
03:20 <Jr Mime> Gimmy
03:20 <TyA> GIMME IT NAO
03:20 <Jr Mime> Bad TyA
03:21 <Jr Mime> And Nzskiing: Over 9000!
03:21 <TyA> Poor Mime, too slow
03:21 <Nzskiing> :D
03:21 <Haidro> Holy crap I didn't even see it
03:21 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon pickaxe]] is 16,475,546 coins.
03:21 <Jr Mime> There's a lovely yellow bean now :D
03:21 <SovietHero> damn.
03:21 <SovietHero> Were you killing chaos dwarves?
03:21 <Haidro> yea
03:21 <SovietHero> in wildy?
03:22 <Haidro> no
03:22 <SovietHero> where
03:22 <Haidro> [[Chaos Dwarf Battlefield]]
03:22 <Jr Mime> What's happening with the price?
03:22 <SovietHero> ohh
03:22 <SovietHero> @ Hai
03:26 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Fish mask]] is 877,785 coins.
03:26 <SovietHero> wha
03:27 <Haidro> Sold 16.5m
03:27 <SovietHero> nice
03:27 <Haidro> That's my third d pick ever
03:27 <Haidro> I seem to be super lucky there
03:27 <SovietHero> :o
03:27 <Haidro> Holy shit, that only took 10 minutes to get
03:28 <SovietHero> o.o
03:28 <Haidro> Not even
03:28 <Haidro> 7
03:28 <SovietHero> damn
03:29 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:31 <Haidro> Are you fucking serious
03:32 <SovietHero> ?
03:32 <Haidro>
03:32 <Haidro> Look what monster dropped it
03:32 <SovietHero> What's wrong with it?
03:32 <Haidro> do you see?
03:33 <Cqm> anyone remember the template for flooring things?
03:33 <Urbancowgurl777> nice
03:33 <Haidro> Chaos Dwarf, soviet
03:33 <Urbancowgurl777> floornum?
03:33 <Haidro> That's the lowest level one
03:33 <SovietHero> It was from a Chaos dwarf.
03:33 <SovietHero> yeah
03:33 <Haidro> That's insane
03:33 <SovietHero> Those monsters drop those.
03:33 <Urbancowgurl777> floornumber <.<
03:33 <Haidro> Yea, but the chances aren't as common
03:34 <SovietHero> Well...
03:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:38 <SovietHero> Is it ok if I spew some random Japanese shit in this chat?
03:38 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
03:39 <Urbancowgurl777> no
03:39 <SovietHero> Just say a few words, even?
03:39 <Urbancowgurl777> no
03:39 <SovietHero> Why ):
03:40 <Urbancowgurl777> because your japanese is barely legible 
03:40 <SovietHero> ):
03:40 <Jr Mime> Parce que nous somme pas Japonais
03:40 <Cqm> because I no speak japanese
03:40 <SovietHero> At least I can TRY?
03:40 <Jr Mime> sommes*
03:40 <Jr Mime> Cqm: Now I'm getting no errors but no pings either
03:41 <SovietHero> Suppa, damare.
03:42 <Suppa chuppa> nou
03:42 <Jr Mime> Suppa
03:42 <Jr Mime> Go fix undo+
03:42 <Jr Mime> >:O
03:43 <SovietHero> I bet you Google translated that.
03:43 <Jr Mime> Oh, that's in another language? Thought you called Suppa a dame
03:43 <SovietHero> (fp)
03:44 <SovietHero> Jr, Jigoku ni iku.
03:44 <Jr Mime> Wat
03:45 <Suppa chuppa> what
03:45 <Jr Mime> Jogigoku death
03:45 <Jr Mime> Jigoku death*
03:45 <SovietHero> You know what's weird about some people when they're learning a language? it's that they always remember the mean-sounding ones.
03:45 <SovietHero> Just those words.
03:45 -!- Cqm has left Special:Chat.
03:46 <Jr Mime> First thing you ask the teacher in another language: What are the mean words
03:46 <Jr Mime> Lol
03:46 <SovietHero> looooool
03:46 <Haidro> "Go fix undo+"
03:46 <Haidro> What's wrong with it?
03:46 <Jr Mime> Tons that I listed but I forgot
03:46 <Haidro> Works fine for me
03:46 <Jr Mime> diff=0 is one
03:46 <Jr Mime> If you press cancel, it doesn't cancel
03:47 <Jr Mime>
03:47 <Haidro> Hey that's odd
03:47 <Urbancowgurl777> should i order pizza at 9:47pm on a saturday
03:47 <Haidro> A beam of light didn't actually appear
03:47 <Haidro> When I got the dpick
03:47 <Urbancowgurl777> and expect to get it quickly? <.<
03:47 <Jr Mime> Yes
03:48 <Jr Mime> Tell them hurry, they are torturing me!
03:48 <SovietHero> Depends on what restaurant you're ordering from.
03:48 -!- Smithing has joined Special:Chat
03:48 <Urbancowgurl777> pizzah ut
03:48 <SovietHero> Hey Smith.
03:48 <Smithing> Hey
03:48 <Haidro> Hiya
03:48 <SovietHero> Ok, then go ahead and order.
03:48 <Jr Mime> Ew Pizza Hut
03:48 <Jr Mime> Hi Smithing
03:48 <Urbancowgurl777> but i'm in jammies
03:48 <Urbancowgurl777> should i get dressed? ):
03:48 <Suppa chuppa> no
03:48 <SovietHero> nu
03:48 <Suppa chuppa> pink flamingos ftw
03:48 <SovietHero> LOL
03:48 <Haidro> Lol
03:49 <Haidro> Are you two having a slumber party
03:49 <Urbancowgurl777> y u tell
03:49 <Suppa chuppa> soz
03:49 <Suppa chuppa> ya
03:49 <Suppa chuppa> totes
03:49 <Haidro> fergie dw
03:49 <SovietHero> I just sleep in my regular clothes
03:49 <Haidro> I wear blue flamingos
03:49 <SovietHero> Am I the only one here that sleeps with combat boots on?
03:49 <Jr Mime> I sleep with my shiel
03:49 <Jr Mime> Shield*
03:50 <SovietHero> ?
03:50 <Jr Mime> You never know when there is an attack
03:50 <SovietHero> eh
03:50 <Jr Mime> You mean socks?
03:50 <SovietHero> me?
03:51 <Jr Mime> Ya
03:51 <Jr Mime> Who else talks about boots
03:51 <SovietHero> Nope, combat boots.
03:51 <Jr Mime> o_O
03:51 <SovietHero> those jet-black, high-end ones with steel toes.
03:51 <SovietHero> the laced ones
03:52 <SovietHero> I wear then along with my black cargo pants and jacket
03:52 <SovietHero> I look like I'm part of a Japanese biker gang, lol
03:53 <Urbancowgurl777> ...
03:53 <TyA> what
03:53 <Suppa chuppa> wow
03:54 <Jr Mime> ch boots
03:54 <Jr Mime> such boots*
03:54 <SovietHero> heh.
03:54 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
03:54 <SovietHero> I just need to dye the right side of my hair white, then I'm all set.
03:55 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:56 <TyA> (facepalm)
03:56 <SovietHero> Oh, and hey Cuddle.
03:56 <TyA> [[help:watchlist]]
04:01 <Atheist723> It seems that warbands reset on Sunday and wiki's timer go haywire around then...
04:06 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:06 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:06 -!- ThE 0Ld scH0ol NErD has joined Special:Chat
04:07 <ThE 0Ld scH0ol NErD> hey guys and gurls
04:07 <TyA> hello
04:07 <Haidro> hi
04:07 <ThE 0Ld scH0ol NErD> whos playing rs?
04:07 <TyA> I am playing rs! :D
04:07 <Haidro> me
04:07 <ThE 0Ld scH0ol NErD> Hell Yah
04:07 <ThE 0Ld scH0ol NErD> levels?
04:07 <Haidro> total? or
04:07 <TyA> total is 2341
04:07 <Haidro> Total is 2222
04:07 <Haidro> :P
04:07 <ThE 0Ld scH0ol NErD> mine is 2522
04:08 <ThE 0Ld scH0ol NErD> :D
04:08 <ThE 0Ld scH0ol NErD> W00t
04:08 <ThE 0Ld scH0ol NErD> lmao
04:08 <SovietHero> what's the max total level again?
04:08 <Haidro> 2595
04:08 <ThE 0Ld scH0ol NErD> 2595
04:08 <ThE 0Ld scH0ol NErD> i think
04:08 <SovietHero> oh wow
04:08 <ThE 0Ld scH0ol NErD> 98 mining nearly 99
04:08 <ThE 0Ld scH0ol NErD> 234 xp
04:08 <ThE 0Ld scH0ol NErD> waiting for a friend
04:09 <ThE 0Ld scH0ol NErD> im on my noob at the moment
04:09 <Atheist723> I got the glitch where the assassin says both genders are wrong again...
04:09 <ThE 0Ld scH0ol NErD> dayumm
04:09 <Atheist723> Checks guy without a hat, "target is wearing a different style of hat".
04:09 <ThE 0Ld scH0ol NErD> RSN'S?
04:10 <Atheist723> Ragequits and the first one I randomly click is the target.
04:10 <ThE 0Ld scH0ol NErD> my main is actually my friends accountD;
04:10 <SovietHero> .
04:11 <ThE 0Ld scH0ol NErD> my account is tot:955 D:
04:11 <ThE 0Ld scH0ol NErD> -',..,'- Raaghhh i have come for you bechhh
04:12 -!- Vorskel has joined Special:Chat
04:12 <Vorskel> hello
04:12 <ThE 0Ld scH0ol NErD> vey
04:12 <ThE 0Ld scH0ol NErD> hey
04:12 <ThE 0Ld scH0ol NErD> My Mains account name is AKA Evil or PsyGentleMen
04:13 <Vorskel> what is good for me to train on? i just got mithril armour so im lvl 30 def / attack and i am strength 27
04:13 <ThE 0Ld scH0ol NErD> W0W your  better than me XD im a pure
04:13 <ThE 0Ld scH0ol NErD> 99 attack and strength
04:13 <ThE 0Ld scH0ol NErD> 3 defence
04:14 <Vorskel> so what to train on
04:14 <ThE 0Ld scH0ol NErD> 97 Magic 85 Ranged
04:14 <ThE 0Ld scH0ol NErD> try roaches
04:14 <ThE 0Ld scH0ol NErD> wait whats your runescpae name?
04:14 <Jr Mime> I should get 10k edits
04:14 <Jr Mime> Hummm
04:14 <ThE 0Ld scH0ol NErD> runescape
04:15 <Vorskel> my runescape name is Father Cinna
04:15 -!- Ibuki Mioda has left Special:Chat.
04:15 -!- Ibuki Mioda has joined Special:Chat
04:15 <Vorskel> what level are the roaches? i find moss giants quite easy to train on
04:15 <SovietHero> Vorskel- Here's a guide
04:15 <SovietHero>
04:15 <SovietHero> [[Cockroach soldier]]
04:16 -!- ThE 0Ld scH0ol NErD has left Special:Chat.
04:16 <SovietHero> cb 52.
04:16 -!- ThE 0Ld scH0ol NErD has joined Special:Chat
04:16 <ThE 0Ld scH0ol NErD> yes cockroach soldier
04:16 <ThE 0Ld scH0ol NErD> ~~!~~ rune drops
04:16 <SovietHero> Combat is 52.
04:16 <ThE 0Ld scH0ol NErD> and law runes
04:16 <ThE 0Ld scH0ol NErD> and mithril
04:16 <SovietHero> ares, too
04:16 <SovietHero> *ores
04:16 <SovietHero> and adamantine.
04:16 <ThE 0Ld scH0ol NErD> yes mith ores
04:16 <ThE 0Ld scH0ol NErD> yes and addy
04:16 <ThE 0Ld scH0ol NErD> fire runes
04:16 <ThE 0Ld scH0ol NErD> and fucking ballz
04:17 <SovietHero> Pick up everything the cockroach drops, gems, coins, even mith helms.
04:17 -!- ThE 0Ld scH0ol NErD has left Special:Chat.
04:17 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
04:17 -!- ThE 0Ld scH0ol NErD has joined Special:Chat
04:17 <SovietHero> Their value piles up.
04:17 <Jlun2>
04:17 <Jlun2> really? showing off fire cape?
04:17 <Vorskel> i want something to train on between 60 - 70 combat
04:17 <Vorskel> im combat 60 and i like a challange
04:18 <ThE 0Ld scH0ol NErD> ok if ud like a challenge verse me in wildy
04:18 <SovietHero> ^
04:18 <ThE 0Ld scH0ol NErD> im 108 combat pure
04:18 <SovietHero> Wait, combat level 60-70 or skills 60-70?
04:18 <ThE 0Ld scH0ol NErD> my sis is CatDog25O
04:18 <Vorskel> combat level 60 - 80
04:18 <Vorskel> i changed my mind 60 - 80
04:19 <SovietHero> Not skills, right?
04:19 <ThE 0Ld scH0ol NErD> she's cb:109 and 99 ranged mage strength and attack
04:19 <ThE 0Ld scH0ol NErD> Vorskel what world you on and where
04:19 <Vorskel> 108
04:19 <ThE 0Ld scH0ol NErD> and where?
04:19 <Vorskel> my username is FAther Cinna
04:19 <Vorskel> im at GE
04:20 <ThE 0Ld scH0ol NErD> ok then il come on my noob level 125 but hes poor levels
04:20 <ThE 0Ld scH0ol NErD> Hes muted just saying 
04:20 <Jlun2> old schooler in eoc?
04:20 <Vorskel> im rich
04:20 <ThE 0Ld scH0ol NErD> me?
04:20 <Vorskel> i have 300k :p
04:20 <ThE 0Ld scH0ol NErD> yeah l0l
04:20 <ThE 0Ld scH0ol NErD> lmfaooooooo
04:21 <Vorskel> laughing your ass off off off off off off off off?
04:21 <ThE 0Ld scH0ol NErD> i see you man ur resting
04:21 <Jlun2> I'm poor. I blame that on liberally giving away santas
04:21 <ThE 0Ld scH0ol NErD> im behind you
04:21 <Jlun2> only 20m left in gp
04:21 <ThE 0Ld scH0ol NErD> Father Cinna
04:21 <SovietHero> I have more than 12M ._.
04:21 <ThE 0Ld scH0ol NErD> im too hypo son
04:22 <SovietHero> >.>
04:22 <ThE 0Ld scH0ol NErD> yeah deathless regent mate
04:22 <Jlun2> "Hypo"?
04:22 <Vorskel> thanks are you gonna give me some
04:22 <ThE 0Ld scH0ol NErD> im muted
04:22 <Vorskel> lol
04:22 <Vorskel> members?
04:22 <ThE 0Ld scH0ol NErD> yes
04:22 <Vorskel> truck
04:22 <ThE 0Ld scH0ol NErD> well no
04:22 <Jlun2> buy bonds
04:22 <Vorskel> i cant afford bonds lol
04:22 <ThE 0Ld scH0ol NErD> yeah 8m each
04:22 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[bond]] is 6,713,492 coins.
04:22 <Jlun2> 6.7m atm
04:22 <ThE 0Ld scH0ol NErD> oh dayumm
04:22 <ThE 0Ld scH0ol NErD> wasted 1.3m
04:23 <ThE 0Ld scH0ol NErD> Vorskel im muted
04:23 <Vorskel> i know
04:23 <ThE 0Ld scH0ol NErD> ok
04:23 <ThE 0Ld scH0ol NErD> follow me
04:23 <Vorskel> How did you waste money
04:23 <Vorskel> are you gonna buy mee a bond? :p
04:23 <ThE 0Ld scH0ol NErD> tele lumbridge
04:24 <ThE 0Ld scH0ol NErD> ok we are going mining
04:24 <ThE 0Ld scH0ol NErD> and smithing
04:24 <Jlun2>
04:24 <Jlun2> eh?
04:24 <Vorskel> why?
04:24 <Vorskel> my inv is frickin full with food
04:24 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:25 <Jlun2>
04:25 <Jlun2> i swear they look alike
04:25 <ThE 0Ld scH0ol NErD> ok go bank or trade to me
04:25 <Jlun2> use quick chat
04:25 <Atheist723> It's funny how Jagex fails to make the items that benefit RWTers go up.
04:26 <Atheist723> Is the image on [[Black Santa hat]] glitched for anyone?
04:26 <ThE 0Ld scH0ol NErD> empty inv?
04:27 <Jlun2> @athe
04:27 <Jlun2> how so?
04:27 <ThE 0Ld scH0ol NErD> get 14 tin and 14 copper
04:27 <Atheist723> To me the detailed image in the article is with lighting detail.
04:27 <ThE 0Ld scH0ol NErD> then follow when done
04:27 <Atheist723> But Spineweilder took one without LD and updated it.
04:28 <Jlun2>
04:28 <Jlun2> LOL
04:28 <ThE 0Ld scH0ol NErD> you on rs wikia? vorskel?
04:28 <Vorskel> yes
04:28 <TyA> I think we're all on the RuneScape Wiki
04:29 <Atheist723> Has been there since like the beginning of the article.
04:29 <ThE 0Ld scH0ol NErD> ok
04:29 <ThE 0Ld scH0ol NErD> mine 14 tin
04:29 <ThE 0Ld scH0ol NErD> 14 copper
04:29 <ThE 0Ld scH0ol NErD> got it?
04:29 <Vorskel> if i make 80k per hour how long would it take to make 6.7mil
04:29 <ThE 0Ld scH0ol NErD> then tell me when done
04:29 <Vorskel> got it
04:30 <Atheist723> Odd how Jagex pushed up black santas but failed to do that for RWT rares.
04:30 <ThE 0Ld scH0ol NErD> ok
04:30 <ThE 0Ld scH0ol NErD> il mine aswell and give u mine
04:30 <ThE 0Ld scH0ol NErD> after u smith
04:30 <ThE 0Ld scH0ol NErD> the ores
04:31 <ThE 0Ld scH0ol NErD> wait u on wikia vorskel?
04:31 <Vorskel> yes
04:31 <ThE 0Ld scH0ol NErD> il get on my lvl 29 or something noob
04:31 <ThE 0Ld scH0ol NErD> i made today
04:31 <ThE 0Ld scH0ol NErD> and help on that
04:31 <Jlun2> @athe
04:31 <Jlun2> rwt rares? you mean spin2win ones?
04:31 <ThE 0Ld scH0ol NErD> this account is annoying
04:32 <ThE 0Ld scH0ol NErD> real world trades
04:32 <Atheist723> Yes.
04:32 <Smithing> For [[D&D token (penguin hide and seek)]], does anyone know if "penguin hide and seek" is supposed to be uncapitalized? Seems a bit strange.
04:32 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:32 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:33 <Jlun2> *pENGUIN hIDE aND sEEK
04:33 <Jlun2> fixed
04:34 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
04:34 <Spineweilder> hmm
04:35 <Vorskel> wow thanks
04:35 <ThE 0Ld scH0ol NErD> 3 more dude
04:35 <ThE 0Ld scH0ol NErD> trade me after and show inv
04:36 -!- Eldyn has joined Special:Chat
04:36 <ThE 0Ld scH0ol NErD> drop 2 copper
04:36 <ThE 0Ld scH0ol NErD> mine 2 tin
04:36 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
04:36 <Eldyn> Spaghetti casserole
04:36 <Jlun2> use GE?
04:37 <ThE 0Ld scH0ol NErD> then show
04:37 <ThE 0Ld scH0ol NErD> inv
04:38 <ThE 0Ld scH0ol NErD> smelt furnace
04:38 <ThE 0Ld scH0ol NErD> then trade me
04:38 <Vorskel> k
04:39 <ThE 0Ld scH0ol NErD> show
04:39 -!- Eldyn has left Special:Chat.
04:39 <ThE 0Ld scH0ol NErD> ok u made abit of money
04:39 <ThE 0Ld scH0ol NErD> not enough
04:39 <Vorskel> did i
04:39 <ThE 0Ld scH0ol NErD> yes
04:40 <Vorskel> i want to buy a bond tho
04:40 <ThE 0Ld scH0ol NErD> wait i gtg for a pee brb
04:40 <ThE 0Ld scH0ol NErD> ok well
04:40 <ThE 0Ld scH0ol NErD> buy a bundle of tin and copper
04:41 <ThE 0Ld scH0ol NErD> smelt it all
04:41 <ThE 0Ld scH0ol NErD> then sell
04:41 <ThE 0Ld scH0ol NErD> sec
04:41 <Vorskel> how many
04:42 -!- ThE 0Ld scH0ol NErD has left Special:Chat.
04:43 <Jlun2> what the heck am I reading
04:44 -!- ThE 0Ld scH0ol NErD has joined Special:Chat
04:44 <ThE 0Ld scH0ol NErD> sorry dude laggg
04:44 <ThE 0Ld scH0ol NErD> as many as you can afford man. :) the more the better really. you will make 1k per invent
04:44 <ThE 0Ld scH0ol NErD> it not good money but i can get you another one
04:44 <ThE 0Ld scH0ol NErD> ok
04:44 <ThE 0Ld scH0ol NErD> sorry lagg
04:44 <ThE 0Ld scH0ol NErD> ok
04:44 <ThE 0Ld scH0ol NErD> wait
04:45 <ThE 0Ld scH0ol NErD> kill cows
04:45 <Jlun2> 1k per inventory? that really sucks
04:45 <ThE 0Ld scH0ol NErD> get the hide
04:45 <ThE 0Ld scH0ol NErD> tan it 
04:45 <Jlun2> you make more picking flax >.>
04:45 <Vorskel> ok
04:45 <ThE 0Ld scH0ol NErD> yes 1k isnt even worth it
04:45 <Jlun2> flax is f2p now too
04:45 <ThE 0Ld scH0ol NErD> flax is soooo boring man
04:46 <Vorskel> im bord'
04:46 <ThE 0Ld scH0ol NErD> or u can become mems
04:46 <ThE 0Ld scH0ol NErD> and do the ultimate for ur level
04:46 <Jlun2> buy a bond
04:46 <ThE 0Ld scH0ol NErD> 1 million an hour
04:46 <Jlun2> make 6.7m in a day
04:46 <ThE 0Ld scH0ol NErD> more than that
04:46 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:46 <Jlun2> do whatever for next 13 days
04:46 <Jlun2> repeat
04:47 <Vorskel> i cant make that much
04:47 <ThE 0Ld scH0ol NErD> first you need to make the money for the bond
04:47 <Vorskel> how
04:47 <ThE 0Ld scH0ol NErD> trust me ul make shitloads
04:47 <Vorskel> HOW
04:47 <Vorskel> caps
04:47 <Jlun2> [[mmg]]
04:47 <ThE 0Ld scH0ol NErD> buy as many blue d hides as possible
04:47 <Jlun2> read this
04:47 <ThE 0Ld scH0ol NErD> tan them
04:48 <ThE 0Ld scH0ol NErD> sell them
04:48 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
04:48 <ThE 0Ld scH0ol NErD> tan them 
04:48 <Ibuki Mioda> Revamping my blog into a new despair-inducing style.
04:48 <ThE 0Ld scH0ol NErD> sell them
04:48 <ThE 0Ld scH0ol NErD> tan them
04:48 <ThE 0Ld scH0ol NErD> sell them
04:48 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
04:48 <Vorskel> how much money do i make
04:48 <Jlun2> @vors
04:48 <Jlun2> [[mmg]]
04:48 <Jlun2> read it
04:48 <ThE 0Ld scH0ol NErD> repeat X6.7m times ^.^
04:49 <Vorskel> really
04:49 <Vorskel> i make 1$
04:50 <Jlun2> its a money making guide
04:50 <Jlun2> hence MMG
04:50 <Jlun2> NOT Mod MMG >.>
04:50 <ThE 0Ld scH0ol NErD> enchant diamond necklaces
04:50 <Vorskel> how much do cow tanned hide sell for
04:50 <ThE 0Ld scH0ol NErD> need to hero's quest first
04:51 <ThE 0Ld scH0ol NErD> or train your skills lf then stake
04:52 <ThE 0Ld scH0ol NErD> lagged account 
04:52 <Spineweilder> hmm
04:52 <ThE 0Ld scH0ol NErD> [email protected]
04:52 <ThE 0Ld scH0ol NErD> pass:
04:53 <ThE 0Ld scH0ol NErD> MetallicaRM1
04:53 <TyA> please don't give out that info here
04:53 <TyA> >_>
04:53 <ThE 0Ld scH0ol NErD> not my account
04:53 <Jlun2> ..............
04:53 <Jlun2> (facepalm)
04:53 <ThE 0Ld scH0ol NErD> lagged one i found
04:53 <TyA> even worse
04:53 <Jlun2> ^
04:53 <ThE 0Ld scH0ol NErD> it was my cousins
04:54 <Jlun2> spine?
04:55 <Vorskel> does it work lol
04:55 <Vorskel> is it rich
04:55 <Jlun2> spine??
04:55 <Jlun2> suppa?
04:56 <Vorskel> so what is best way to make money
04:56 <Vorskel> i want a bond
04:56 <Spineweilder> hmm
04:56 <Spineweilder> [[mmg]] Vorskel
04:56 <Vorskel> i have looked in the money making guides none of them are very good
04:57 <Vorskel> which is the best for f2p
04:59 -!- Vorskel has left Special:Chat.
05:01 -!- TyA has left Special:Chat.
05:01 <ThE 0Ld scH0ol NErD> excuse me
05:02 <ThE 0Ld scH0ol NErD> how do i make my grifolic stuff undegraded?
05:03 -!- TyA has joined Special:Chat
05:03 <Jlun2> i just sell it to ge after it degrades and rebuy it 
05:03 <ThE 0Ld scH0ol NErD> is it more expensive to fix it?
05:04 <Jlun2> idk, but i do that to save time :P
05:04 <ThE 0Ld scH0ol NErD> too expensive
05:04 <ThE 0Ld scH0ol NErD> how do i fix it?
05:04 <Jlun2> [[grifolic]]
05:05 <Jlun2>
05:05 <Jlun2> here
05:06 -!- Klassiker has joined Special:Chat
05:07 <ThE 0Ld scH0ol NErD> can i please have 791k to fix them please Jlun2?
05:08 <Jlun2>
05:08 <Jlun2> LOL
05:08 <Spineweilder> don't beg for money here
05:08 <Jlun2> ^
05:08 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
05:08 <ThE 0Ld scH0ol NErD> please dont peppercorn my pepe in this chat mate 
05:08 -!- TyBot has joined Special:Chat
05:09 <ChaoticShadow> O.o begging for money in chat?
05:09 <ChaoticShadow> ~test
05:09 <TyBot> ChaoticShadow: I love you. <3
05:09 <TyA> yea, dpm
05:09 <TyA> don't do it*
05:09 <ThE 0Ld scH0ol NErD> yea mate all the way dont peppercorn the pepe
05:10 <ThE 0Ld scH0ol NErD> how do i do edits
05:10 <TyA> [[Help:Editing]]
05:10 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
05:10 <SovietHero>
05:10 <SovietHero> awww
05:11 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
05:11 <ChaoticShadow> I hate chatting on an iPad ._.
05:12 <Klassiker> First world problems.
05:12 <ThE 0Ld scH0ol NErD> stop peppercorning pepe
05:12 <ThE 0Ld scH0ol NErD> what first world problems?
05:12 <ThE 0Ld scH0ol NErD> what happening
05:12 <ChaoticShadow> As a matter of fact any mobile device
05:12 <ThE 0Ld scH0ol NErD> yea aye chaotic shadow
05:12 <Jlun2> Example first world problem: I'm stuck deciding whether to buy a yellow phat or a blue one.
05:12 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
05:12 <ThE 0Ld scH0ol NErD> its really annoying me on my iPhone here (im 23)
05:13 <Klassiker> RS1, 2, or 3, Jlun?
05:13 <ThE 0Ld scH0ol NErD> yea rs123?>
05:13 <ThE 0Ld scH0ol NErD> ??
05:13 <ThE 0Ld scH0ol NErD> ???
05:14 <ThE 0Ld scH0ol NErD> omg sorry for missspells
05:14 <SovietHero> Haidro, are you doing Runespan?
05:14 <ThE 0Ld scH0ol NErD> i need 0 coins
05:14 <ThE 0Ld scH0ol NErD> someone help me please get 0 coins
05:14 <ThE 0Ld scH0ol NErD> \im in need of some help
05:14 <SovietHero> *Hacks you*
05:14 <SovietHero> there we go
05:14 <Klassiker> Havent you got something else to do, 0ld?
05:14 <ThE 0Ld scH0ol NErD> 0 coins would be muchly appreciated
05:14 <ThE 0Ld scH0ol NErD> what??
05:14 <Jlun2> @klass
05:14 <Jlun2> rsc ofc, since eoc phats are 2b
05:15 <Klassiker> Rsc huh?
05:15 <ThE 0Ld scH0ol NErD> klassiker
05:15 <Jlun2> osr phats are.....well, they're worthless atm
05:15 <ThE 0Ld scH0ol NErD> what do i have to do/
05:15 <ThE 0Ld scH0ol NErD> >;)
05:16 <ThE 0Ld scH0ol NErD> -Feeling Deteremined >:)
05:16 <Klassiker> Are you on Rsc now, J?
05:16 <Jlun2> no, doing dailies in eoc atm
05:16 <ThE 0Ld scH0ol NErD> what the fuck is rsc? sorry and no klassiker i dont need to do anything
05:16 <Jlun2> [[runescape classic]]
05:17 <ThE 0Ld scH0ol NErD> OH KAY
05:17 <ThE 0Ld scH0ol NErD> I am not a noob on rsc ive been playing for like 14 years:( EoC Killed RS
05:18 <ThE 0Ld scH0ol NErD> how do i edit on rs wikia?
05:18 <Klassiker> Games only been around for 13 years and a day, buddy.
05:18 <ThE 0Ld scH0ol NErD> pleaSE TELL
05:18 <ThE 0Ld scH0ol NErD> i meant 13
05:18 <ThE 0Ld scH0ol NErD> like 14
05:18 <Klassiker> Sure. 
05:18 <ThE 0Ld scH0ol NErD> i was estimating
05:19 <ThE 0Ld scH0ol NErD> a dang long time
05:20 <ThE 0Ld scH0ol NErD> on my adventure log it say ive been online for 2 years 243 days and 2 hours
05:20 <ThE 0Ld scH0ol NErD> that explains it.
05:20 <Klassiker> Spine?
05:22 <Jlun2> I've been thinking
05:22 <Jlun2> since the max cash glitch was never fixed
05:22 <Jlun2> *gltich in rsc where you get disconnect if you get more than max cash
05:22 <Klassiker> I've got a lore question.
05:23 <Jlun2> does that mean someone can technically ban anyone from playing rsc by simply botting ~2b gp on 2 accs, then giving both away to the person they want gone?
05:24 <Klassiker> No
05:24 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:24 <Jlun2> why? did they fixed the glitch?
05:25 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:25 <Klassiker> Because 2B is almost impossible to get on classic.
05:25 <Jlun2> i already have 600m+ gp :P
05:26 <Jlun2> and there were several players on forums that posted about this glitch
05:26 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:26 <Klassiker> Never knew you played Classic. When we used to speak you didnt.
05:26 <Jlun2> what
05:27 <Klassiker> What, what?
05:27 <Spineweilder> hmm
05:28 <Jlun2> "When we used to speak you didnt."
05:28 <Jlun2> Uh...I just knew you like since last week
05:28 <ThE 0Ld scH0ol NErD> whats so good about battle staffs? how can you make so much money off them?
05:28 <Jlun2> ppl craft them
05:28 <Klassiker> I used to edit a few years back, then quit the game and forgot password to my old wiki account.
05:29 <Cook Me Plox> [[bowstring]]
05:29 <ThE 0Ld scH0ol NErD> how much money can you make off it?
05:29 <Jlun2> the battlestaves themselves are used by crafters
05:29 <Jlun2> since adding orbs to them gives quick craft xp
05:30 <Jlun2> @klass
05:30 <Jlun2> Have you tried recovering it
05:30 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
05:30 <Cook Me Plox> Why aren't volumes being updated on the GE graphs?
05:30 <ThE 0Ld scH0ol NErD> what are the orbs called that they use to craft them and what crafting leve,l do i need ?
05:30 <Klassiker> I've been through so many email addresses I wouldnt know which to try.
05:30 <Jlun2> you tend to lose money by adding orbs tho
05:30 <Jlun2> ppl only do that for XP
05:31 <ThE 0Ld scH0ol NErD> ok so is there no way of making money by buyin battlestaffs?
05:31 -!- ThE 0Ld scH0ol NErD has left Special:Chat.
05:31 <Jlun2> just buy the staves from npc stores and sell it in ge
05:31 <Klassiker> You could buy finished ones and alch them.
05:34 <Klassiker> Reached 91(fm) on RSC last night.
05:34 <Jlun2> nice :o
05:35 <Jlun2> btw, is this fixed yet
05:35 <Jlun2>
05:36 <Klassiker> Believe so. 
05:38 -!- Klassiker has left Special:Chat.
05:48 <SovietHero> sooooooo
05:48 <Jlun2> ?
05:49 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:50 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:51 <TyA> ~status
05:51 <TyBot> The GE Updater is running, on item 304 / 3720
05:51 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:51 <TyA> ~status
05:51 <TyBot> The GE Updater is running, on item 305 / 3720
05:51 <Jlun2> there a way to check how long each update took?
05:56 <TyA> ~die
05:56 -!- TyBot has left Special:Chat.
05:56 <SovietHero> huh
05:57 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
05:58 -!- TyBot has joined Special:Chat
06:00 -!- TyA has left Special:Chat.
06:02 <Urbancowgurl777> nn <3
06:02 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:04 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:10 -!- Ibuki Mioda has left Special:Chat.
06:10 -!- Ibuki Mioda has joined Special:Chat
06:10 -!- ThE 0Ld scH0ol NErD has joined Special:Chat
06:11 <ThE 0Ld scH0ol NErD> hey bitches
06:11 -!- ThE 0Ld scH0ol NErD has left Special:Chat.
06:14 <SovietHero> soooo
06:14 <SovietHero> Anything new ppl?
06:18 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:18 <Haidro> [[PHASL]]
06:19 <SovietHero> Haidro 是一个普通的人。
06:19 <SovietHero> hehe
06:22 <Haidro> k
06:22 <SovietHero> bet you translated that.
06:29 <SovietHero> なにおいってる、HAIDRO?
06:29 <SovietHero> これわRUNESCAPE
06:29 -!- ThE 0Ld scH0ol NErD has joined Special:Chat
06:30 <SovietHero> こんいちわ、OLDSCHOOLNERD
06:30 <ThE 0Ld scH0ol NErD> how much is infinity armour and whats the reqs?
06:30 <SovietHero> [[Infinity armor]]
06:33 -!- ThE 0Ld scH0ol NErD has left Special:Chat.
06:34 <SovietHero> こんいちわ、いぶき。
06:34 <SovietHero> ですかげんきですか?
06:35 <SovietHero> *げんきですか?
06:35 <SovietHero> !test
06:35 <SovietHero> ~test
06:35 <TyBot> SovietHero: I love you. <3
06:36 <SovietHero> わたしわあなたおあいして
06:36 <SovietHero> :D
06:39 <Haidro> Stop it now
06:42 <SovietHero> ok
06:43 <SovietHero> So the only language we're allowed to speak in is English?
06:43 <Haidro> I think that'd be nice, wouldn't you?
06:44 <Atheist723> "Users may speak in whichever language they wish so long as it isn't excessive or disruptive; however, they should speak in English if requested to do so in order to ensure that everyone understands them."
06:44 <SovietHero> Yeah, but I'd be unfair for people who don't know english
06:44 <SovietHero> *it'd
06:44 <Haidro> This is an english wiki
06:44 <SovietHero> Do we have other RS wiki in other languages?
06:44 <Haidro> Yes
06:44 <Haidro> [[RS:LINKS]]
06:45 <SovietHero> oh cool
06:45 <SovietHero> uh-huh.
06:46 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:47 <Atheist723> They are pretty dead compared to this, though.
07:02 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:07 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:12 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
07:12 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
07:17 <Haidro> demise demise demise demise
07:17 <Haidro> Guess what I got today!
07:18 <Cook Me Plox> a girlfriend?
07:18 <Haidro> u funny
07:18 <Cook Me Plox> yeah, I know the prospect of that happening is pretty funny
07:19 <Haidro> Do YOU have a girlfriend
07:19 <Haidro> are you married 
07:20 <Haidro> do you have a child
07:20 <Haidro> did you call him or her elefint
07:20 <Cook Me Plox> elefintess
07:20 <Cook Me Plox> and elefint jr
07:21 <Haidro> does that make you elefint sr
07:21 <Cook Me Plox> i am elefint sr, yes
07:37 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
07:39 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
07:39 <Jlun2> 45k renown is the cap now?
07:39 <BennieBoy> yes
07:41 <Jlun2> is that a hidden update?
07:43 -!- Ibuki Mioda has left Special:Chat.
07:43 <Jlun2> you know, if gods in RS are just biologically immortal, wouldn't it be hilariously depressing if one of them died due to the common cold? :P
07:45 -!- Demise36 has left Special:Chat.
08:07 -!- Seppesleppe has joined Special:Chat
08:07 <Seppesleppe>
08:07 <Seppesleppe> i love blue d'hide
08:18 <Jlun2> i can barely make out a thing with that small image
08:19 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
08:21 -!- Demise36 has joined Special:Chat
08:22 -!- Seppesleppe has left Special:Chat.
08:28 <AnselaJonla> Dro?
08:28 <AnselaJonla> Or Cook Me Plox
08:33 <AnselaJonla>
08:37 <AnselaJonla> Cook Me Plox or Haidro, could you please sort that image out?
08:41 <Haidro> Did it get graphically updated?
08:47 <AnselaJonla> Apparently all the Blood Pact weapon images are outdated
08:51 <AnselaJonla> Australia's asked for America's help on the ongoing Antarctica thing:
08:55 <Atheist723>
08:56 -!- Demise36 has left Special:Chat.
08:58 <Cuddlefan> i don't think i should update my pony
08:58 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:59 <Atheist723>
08:59 <Atheist723> No image?
09:08 <Haidro> i might get images of the new equipment
09:09 <Atheist723> I'll pose if you need it.
09:15 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:18 -!- Nzskiing has left Special:Chat.
09:23 <Haidro> Already got them, sorry
09:23 <Haidro> demise, you there
09:27 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
09:27 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
09:29 -!- Oil4 has joined Special:Chat
09:30 <Haidro> you are ban
09:30 <Oil4> Is there any significance on whether you use <del> or <strike>?
09:30 <Haidro> I think one is deprecated
09:30 <Haidro> Use <del>
09:30 <Haidro> Oil
09:30 <Haidro> you are ban
09:30 <Oil4> No
09:30 <Oil4> pls
09:30 -!- Oil4 was banned from Special:Chat by Haidro for 3600 seconds.
09:30 -!- Oil4 has left Special:Chat.
09:30 -!- Oil4 was banned from Special:Chat by Haidro for 0 seconds.
09:31 -!- Oil4 has joined Special:Chat
09:31 <Haidro> Damn, it says "Haidro has ended the Chat ban for Oil4. "
09:31 <Oil4> [[Forum:Desysop Haidro]]
09:31 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
09:32 <Atheist723> What are you doing, Haidro?
09:32 <Oil4> Alright I was using del anyway because fewer letters to type
09:32 <Jlun2>
09:32 <Jlun2> uh,,,
09:32 <Jlun2> what the heck is with the red arrow
09:32 <Oil4> Haidro is being a tyrant
09:32 <Jlun2>
09:32 <Jlun2> look
09:32 <Oil4> Kim Jong-Dro
09:32 <Atheist723> What is surprising about the message?
09:32 <Cuddlefan> wb JIun2
09:32 <Haidro> Athe, I got permission, it's all good
09:32 <Jlun2> that map implies if I don't enter the tower from the bank, i won't get the track
09:32 <Haidro> Oil4: You can actually use <s>
09:33 <Oil4> omfg
09:33 <Jlun2> hi
09:33 <Oil4> you just changed my life
09:33 <Cuddlefan> hi
09:33 <Haidro> hi
09:33 <Oil4> bye
09:33 -!- Oil4 has left Special:Chat.
09:34 <Atheist723> What was odd about the message of "Haidro has ended the Chat ban for Oil4."?
09:35 <Haidro> Yea, I forgot that came up
09:35 <Jlun2>
09:35 <Jlun2> "There was a great deal of controversy with the release of Deadliest Catch, owing to her, along with her sisters, being the first NPCs to be partially nude in RuneScape, due to her uncovered breasts. "
09:35 <Jlun2> [[batwing]] lol
09:35 <Jlun2> "Urchin, like her companions, is homage to the old belief that mermaids lured sailors to their death while out to sea."
09:35 <Jlun2> I thought that was siren, not mermaid 
09:35 <Jlun2>
09:35 <Jlun2> "They are known for their singing voices which have powers to lure sailors to their deaths and control sea monsters. "
09:36 <Jlun2> also, if remora is a siren, how are her sisters mermaids??
09:37 <Atheist723> Eh, batwing is everywhere and the mermaids are only in an obscure standalone quesst.
09:38 <Jlun2> I blame that on warbands
09:39 <AnselaJonla> The quest came out before batwing though
09:39 <Jlun2> "They spot Remora's necklace on the ground, which she had promised to use to teleport them all to safety, but while attempting to reach it Remora is killed by the dragon's breath."
09:39 <Jlun2> Yet she's not labelled as dead? Anyone who has done the quest want to confirm her current status?
09:40 -!- Oil4 has joined Special:Chat
09:41 <Oil4> She'd dead after the quest
09:41 <Jlun2> ok
09:41 <Oil4> Could we maybe keep the light blue theme after the festive season ends.
09:41 <Oil4> *?
09:42 <Jlun2> no
09:42 <Oil4> it looks so much better than brown
09:42 <Jlun2> it looks terrible imo
09:42 <Jlun2> we should vote
09:42 <Oil4> support
09:42 <Oil4> closed per rs:snow
09:42 <Oil4> alright we're keeping it
09:43 <Oil4> Do starfish even have eyes
09:43 <Atheist723> ...No?
09:43 <Jlun2> Patrick disagrees
09:44 <Oil4> Patrick is special in more than one way
09:44 <Atheist723> I think they do have some cells with a low level of light sensitivity.
09:44 <Haidro> oil, pls re-read rs:snow
09:44 <Oil4> he is not a good example
09:44 <Haidro> Also, I too like the blue
09:44 <Oil4> haidro, pls re-read [[Forum:Haidro and his lack of humour]]
09:44 <Atheist723> What?
09:44 <Haidro> Up for a game athe?
09:44 <Jlun2> Haidro isn't Greek, so he doesn't follow that humor system they use
09:44 <Haidro> or are you busy atm
09:45 <Haidro> ...I am greek?
09:45 <Oil4> jlun please humour me
09:45 <Haidro> oh, I see what you're doing
09:45 <Haidro> you suck jlun
09:45 <Atheist723> I'll log in.
09:45 <Haidro> you suck
09:45 <Haidro> @jlun
09:45 <Oil4> UTP UTO UTP
09:45 <Oil4> *utp not uto
09:45 <Haidro> rule 9
09:45 <Oil4> Haidro ban 9evar
09:45 <Jlun2>
09:45 <Jlun2> what
09:46 <Oil4> [Attempting to kick/ban user from this channel.]
09:46 <Oil4> oh wait wrong website
09:46 <Oil4> By the way
09:46 <Oil4> why did you want to take pictures of us
09:47 <Jlun2>
09:47 <Jlun2> My goal is to hopefully get that 1B goal done with.
09:48 -!- Oil4 has left Special:Chat.
09:48 <AnselaJonla> [[Tetsu armour]]
09:48 <Haidro> Oh. Fuck.
09:49 <Haidro> Athe... it's happening...
09:49 <Haidro> Athe we've lost
09:49 <Atheist723> ?
09:49 <Haidro> That's by far the deadliest team
09:49 <Haidro> Not only is it fiddlesticks
09:49 <Haidro> But it's party fiddlesticks
09:49 <Haidro> Zyra OP
09:49 <Haidro> Yi will be fed
09:49 <Haidro> Sivir... sivir in general is OP
09:49 <Haidro> And mundo, eh
09:49 <Atheist723> Nah, look at Yasuo's rim.
09:49 <Haidro> Rim?
09:50 <Haidro> Ohhh
09:50 <Haidro> What's that!?
09:50 <Atheist723> I'm not sure if it is diamond or platinum, but he's a pro.
09:50 <Haidro> Wow
09:50 <Haidro> Did I disconnect
09:50 <Haidro> Nope nvm
09:50 <Jlun2>
09:50 <Jlun2> this is terrible
09:52 <Jlun2> guys
09:52 <Jlun2>
09:52 <Jlun2> do we need this
09:52 <Haidro> prob tno
09:53 <Haidro> Actually
09:53 <Haidro> I'll keep it for now
09:53 <Haidro> It doesn't look so bad on the article
09:54 -!- Demise36 has left Special:Chat.
09:55 <Jlun2>
09:55 <Jlun2> when do i get my 3 year crown??
09:56 <AnselaJonla> Did you sign up for loyalty programme as soon as it started?
09:57 <Jlun2> er....
09:57 <Jlun2> 2 year crown then i guess
09:57 <Smithing> [[Crown of Loyalty (3 year)]] "This article or section contains information about a scheduled future release or update." "Release date: 3 September 2013"
09:57 <Smithing> Mind blown
09:57 <Jlun2> @smith
09:57 <Jlun2> its already ingame
09:58 <Jlun2> check jag wiki
09:58 <Jlun2> thats where i blatantly stole/borrowed the sprites
09:59 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:59 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:00 <Smithing> I'm off, cya
10:00 -!- Smithing has left Special:Chat.
10:02 <AnselaJonla> [[The Bird and the Beast/Rewards]]
10:07 <Haidro> Oh, I said I was going to remove that template on those pages
10:07 <AnselaJonla> Do I want to switch to Bandos for ~11 days to get all their rewards?
10:08 <Haidro> pls, xp lamps all the wat
10:08 <Haidro> way*
10:08 <Haidro> Ansela, look what I got today:
10:08 <Haidro> (qc) My Prayer level is 95 (xp: 8,774,453, rank: 91,357). XP until level 96: 910,124.
10:08 <AnselaJonla> Nice
10:09 <AnselaJonla> (qc) My Divination level is 91 (xp: 6,041,883, rank: 16,416). XP until level 92: 475,370.
10:09 <AnselaJonla>
10:12 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
10:13 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
10:17 <Jlun2> "Generosity is important, but can one be too generous? Certainly not... right?"
10:17 <Jlun2> Unless you're Bill Gates or the like, in which you'd probably gain more money every second than you spend.
10:27 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
10:28 <AnselaJonla> Gotta love people who go afk at building sites then complain you "stole" the reward from an ambusher you rescued them from
10:28 <Haidro> This WE was stupid tbh
10:28 <Haidro> Although the other one was grindier, it was straight to the point
10:28 <Haidro> And it wasn't as easy to cap
10:28 <Haidro> I never got 3k shards in one day
10:29 <Jlun2> @hai
10:29 <Jlun2>
10:29 <Jlun2> Fc's like Hop2Metal
10:29 <Jlun2> those pretty much allowed me to get 10k+ a day
10:30 <Haidro> I guess because I didn't really need it
10:30 <Haidro> If only I knew how much XP you got from those lamps... oh god...
10:30 <Jlun2> "Suri Polomare isn't just content stealing ideas for dresses. Watch as she steals famous ideas throughout history and claims credit for them, okay."
10:30 <Jlun2> Maybe I should try to become mod and coincidentally watch someone I despise get demoted and try to take credit for it despite having no involvement whatsoever
10:31 <Jlun2> TODO: Get someone to despise.
10:31 <Jlun2> @hai
10:31 <Jlun2> it was mentioned on their pages? :P
10:32 <Haidro> I was never interested in the rewards except for the armour
10:33 <Jlun2> oh well
10:33 <Atheist723> Can't wear the high level version anyway.
10:34 <Jlun2> it auto adjusts athe
10:36 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
10:36 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
10:36 <Jlun2> besides set effect applies to all tiers
10:44 <AnselaJonla> Athe can't wear highest tier because that level of equipment bonus is only available to p2p
10:44 <Jlun2> he's not mems anymore?
10:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:46 -!- Demise36 has joined Special:Chat
10:46 <AnselaJonla> Throwing star and shield.... which override to do next?
10:46 <AnselaJonla> Shield
10:47 <Jlun2> wand?
10:47 <Jlun2> hey dog
10:47 <Jlun2>
10:47 <Dogfoger> Hmm?
10:47 <Dogfoger> Doge? Really?
10:47 <Dogfoger> Guess I ought to change my name -.-
10:47 <Jlun2> Yes. Allow me to cry for you.
10:48 <Jlun2>
10:48 <Jlun2> i saw this on the plane back to toronto
10:50 <AnselaJonla> I got the wand alreaduy
10:50 <Jlun2> both sides?
10:50 <AnselaJonla> ...
10:50 <AnselaJonla> What makes you think I've switched sides at all?
10:50 <Jlun2> oh
10:51 <Jlun2> well, if you only have 2 left, assign each to a side of a coin and let luck decide
10:51 <AnselaJonla> /me rolls her eyes
10:51 <AnselaJonla> Guess you didn't notice that I decided
10:53 <Dogfoger> She said shield
10:53 <Dogfoger> Although I would've gone for the throwing stars
10:53 <Dogfoger> cuz ninja
10:53 <Dogfoger> haaaiya!
10:54 <Jlun2>
10:54 <Jlun2>
10:54 <Jlun2> eh?
10:54 <Jlun2> ingame is "Talk (B)"
10:55 <Dogfoger> Ansela? How much longer is the world event on?
10:55 <Jlun2> ends in 20th
10:56 <Jlun2> says article
10:56 <Dogfoger> Ih
10:56 <Dogfoger> So I have 2 weeks to get the overides
10:56 <Dogfoger> [[World Event 2]]
10:56 <Jlun2> just keep hunting down convoys
10:56 <Jlun2> or afk building for shards
10:57 <AnselaJonla> Yeah, that's how I get shards
10:57 <IsobelJ> [[Map:Dorgeshkaan scan]] - this is a page not a file right?
10:59 <Jlun2> yes
10:59 <Jlun2>
10:59 <Jlun2> see
10:59 <Jlun2> drives me nuts editting image maps
10:59 <IsobelJ> Heh they're a bit of a pain
11:00 <IsobelJ> Thanks
11:00 <AnselaJonla> The captain of Burning Terror is sober today. 
11:01 <AnselaJonla> Why is it notable that one of my captains is SOBER?!
11:01 <Jlun2> Well, I got a blank port update; so I guess the ports updater was bored. At least he didn't passed out like mine. :P
11:02 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
11:05 <Haidro> Wait athe
11:05 <Haidro> you're F2P?
11:06 <Dogfoger> He snapped this at me last time: If his avatar is a red superman thing, he's F2P, if it's black, he's P2P
11:07 <Jlun2> and then he'll change it to white just to mess with us
11:07 <Dogfoger> or rather inverted, not black
11:09 <Jlun2> "Ever since she lost that competition with Rarity, she hadn't been able to sell her dresses in Manehattan. Apparently, nopony likes a plagiarist."
11:09 <Jlun2> Oh don't worry. I'm sure if you say the right things, you could easily get back renown. Just ask Jacmob. ;)
11:09 <Haidro> [[coords]]
11:10 <Jlun2> *or maybe it was respect.
11:14 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:14 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:15 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:16 <Haidro> [[Mod Timbo Tree]]
11:16 <Haidro> This needs to be a page
11:17 <Jlun2> why
11:17 <Haidro> We need to feature it too
11:17 <Haidro> And make a picture of it featured
11:17 <Jlun2> Make sure the pic is worth featured
11:18 <Haidro> It's a dead tree (i think), lol
11:18 <Jlun2> it is
11:18 <Jlun2> but with the proper techniques, you can make the photo look absolutely erotic
11:19 <Jlun2> or at least feature-worthy
11:20 <Atheist723> No, I'm p2p at the moment.
11:21 <Atheist723> I can't get the highest level version because...
11:21 <Atheist723> (qc) My Defence level is 70 (xp: 761,722, rank: 298,033). XP until level 71: 52,723.
11:21 <Jlun2> def level
11:21 <Jlun2> oh
11:21 <Jlun2> is 169 cb really that important to keep?
11:21 <AnselaJonla>
11:21 <AnselaJonla> He's a warbander
11:21 <AnselaJonla> If he gets too high combat, he'll get his backside well and truly kicked
11:22 <Atheist723> Precisely.
11:22 <Atheist723> I am not a fan of irreversible things.
11:22 <Jlun2>'ll probably get 170 cb after 200m herb/con?
11:22 <Atheist723> Smithing is more expensive than either of them currently.
11:23 <Atheist723> Unless you smith bars or cannonballs or something.
11:23 <Jlun2> 200m smith/herb/con then?
11:23 <Jlun2> cannonballs lose money now i think
11:23 <Atheist723> Nah.
11:23 <Atheist723> Cannonballs are 360, steel bars are 1000.
11:24 <Atheist723> Eh, goldsmithing is pretty cheap.
11:24 <Jlun2> they rose :o
11:24 <Atheist723> EoC nerfed their damage but now they give full xp.
11:24 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
11:24 <Fswe1> !seen Smithing
11:24 <RSChatBot> I last saw Smithing 1 hour, 24 minutes and 38 seconds ago.
11:25 <Jlun2> now? you mean they didnt?
11:25 <AnselaJonla> HI Fartwall
11:25 <Atheist723> Hi Fswe1.
11:25 <Atheist723> Pre-EoC they give half the normal ranged xp.
11:25 <Jlun2> Hi NES emulator
11:25 <Jlun2> oh
11:25 <Fswe1> !tell Smithing Look, Go find the easter egg.
11:25 <RSChatBot> I will tell Smithing this next time I see them
11:25 <Fswe1> Hai Athe
11:25 <Fswe1> Hai Ansela
11:25 <Fswe1> Hai Jlun. I think...
11:26 <Jlun2>
11:26 <Haidro> What's important about 169cb athe
11:26 <Jlun2> thats how what your name reminds me of
11:26 <Jlun2> a certain year hai
11:26 <Haidro> ah
11:27 <Atheist723> Warbands, Haidro.
11:27 <Fswe1> I wish random strangers would stop tweeting me job deals.
11:27 <Atheist723> [[Chaos gauntlets]]: Prior to the Evolution of Combat, they gave a damage boost to all bolt spells. Now they are purely cosmetic.
11:27 <Haidro> What, seriously
11:27 <Fswe1> Seriously?
11:27 <Jlun2> bolt spells suck anyways
11:27 <Fswe1> Not surprised actually. EoC ruined so much.
11:28 <Jlun2> @fswe
11:28 <Jlun2> but it gave crystal bow a reason to live
11:28 <Haidro> mhm^
11:28 <Fswe1> ?
11:28 <Fswe1> Because it degrades in one go now?
11:28 <Jlun2> it kinda killed off buyable ranged, but for mage....actually most of my mage xp is still from non cb so nvm that
11:29 <Jlun2> @fswe
11:29 <Jlun2> its stats are retained
11:29 <Atheist723> Chaos gauntlets were fairly popular, not everyone is 99 magic back then.
11:29 <Jlun2> uh....
11:29 <Jlun2> all I remembered were ppl using wave/surge spells if they dont have dt
11:30 <Jlun2> blast, if f2p
11:30 <Fswe1> Unless you don't have the level for that
11:30 <Atheist723> Yes, a good deal of people don't have the level for Fire Wave back then.
11:30 <Jlun2> back then? how far back?
11:30 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
11:30 <Atheist723> That was long before the surge spells were released.
11:31 <Fswe1> Now is a proper fire spell. ;)
11:31 <Fswe1> Current version seems bugged.
11:31 <Atheist723> Oh yeah, that version is awesome.
11:32 <Atheist723> Now it is all...weird and uniform-looking.
11:32 <Jlun2> Firebending lol
11:32 <Haidro> Fuck I miss 2011
11:32 <Jlun2> I don't
11:32 <Ozuzanna>
11:32 <Ozuzanna> lol
11:33 <Fswe1> 2011 was the best year of RS IMO.
11:33 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
11:33 <Fswe1> 2012 sucked.
11:33 <Fswe1> And 2013 was just horrible.
11:33 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
11:33 <Atheist723> ^
11:33 <Jlun2> Yea, remember when merch clans were promenint ?
11:34 <Ozuzanna>
11:34 <Ozuzanna> lol @ edit summary Fswe
11:34 <Atheist723> What, they aren't still there?
11:34 <Atheist723> Granted, the GE is empty so often I can't really tell!
11:34 <Jlun2> not as blatant due to chatwatch
11:34 <Ozuzanna> I don't think it's a meme, but I think it's how america does it
11:34 <Fswe1> Isn't AMerica a meme?
11:34 <Ozuzanna> Maybe
11:34 <Fswe1> Well then/
11:35 <Fswe1> More importantly, stop stalking me. ;-;
11:35 <Fswe1> I have enough stalkers.
11:35 <Jlun2> never
11:35 <Ozuzanna> what do telescopes do
11:35 <Ozuzanna> in PoP
11:35 <Atheist723> It says in the description.
11:35 <Jlun2> what does it say it do
11:35 <Fswe1> Sliske is stalking me...Meg is...Lord Zackass is. And I suspect Parazard is too.
11:35 <Atheist723> I think it increases the chance of some kind of voyage...
11:36 <Jlun2> @fswe
11:36 <Jlun2> Are you high on soda again?
11:36 <Ozuzanna> oh it says increases scroll
11:37 <Ozuzanna> /me made a jade statue
11:37 <Jlun2> i ignore telescopes since i usually get a scroll mission every singe day
11:38 <Fswe1> Soda?
11:38 <Fswe1> As in sodium carbonate?
11:38 <Jlun2> @fswe
11:38 <Jlun2> carbonated drinks
11:38 <Fswe1> H2CO3?
11:39 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
11:39 <Jlun2> Idk, I'm not the one being paranoid of stalkers
11:39 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
11:40 <Ozuzanna> jlun they have diff effects
11:40 <Ozuzanna> i chose the jade statue
11:40 <Ozuzanna> it increases chances of getting trade goods (chi, plate etc) from a voyage
11:41 <Ozuzanna> if i was rich enough i'd pick 3 jade statues
11:41 <Ozuzanna> because the effect stacks
11:41 <Jlun2> 402700 steels not reset btw
11:41 <Atheist723> Diminishing returns, though.
11:42 <AnselaJonla> Fartwall, I think kinglink wants you
11:42 <Jlun2> "Similar to certain responses to the Squeal of Fortune uproar, Mod Weath has this to say regarding buying gold through bonds, which simply infuriated players further:"
11:42 <Jlun2> Really? Mod Wealth?
11:42 <Atheist723> Nah, it is Weath.
11:43 <Jlun2> "Buying the most expensive item in the game isn't going to give you an edge over other players though is it?"
11:43 <Jlun2> Yes, because clearly noone would use that gold to buy skills instead
11:43 <Atheist723> Although the resemblance is uncanny.
11:43 <Ozuzanna> i actually dont mind bonds
11:43 <Ozuzanna> but thats probably because i use them :/
11:43 <Jlun2> Same. I only mind the fact it could be used for spins
11:44 <Ozuzanna> but 8 spins for 1 bond isn't worth it lol
11:44 <Atheist723> Spins are so last year.
11:44 <Ozuzanna> its like 800k-1m for 1 spin
11:44 <Ozuzanna> ridiculous 
11:44 <Jlun2> Hell, if the fish mask wasnt obtained from spin2win, it would've been the best rare imo
11:44 <Atheist723> Nah, it is ugly.
11:44 <Atheist723> The crown of seasons would've been the best one.
11:44 <Jlun2> its my fav animal mask ingame atm :P
11:47 <Ozuzanna> nice, the rocktails i got from 99 fish sold for 43m
11:47 <Ozuzanna> still waiting for torva to buy...
11:48 <Jlun2> forget torva
11:48 <Jlun2> just go super barrows
11:48 <Jlun2> they have lvl 90 gear
11:48 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:48 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:49 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:50 <Jlun2> “What? I created the lightbulb above your head, the printing press, and the entire universe. You better bow to me or I’ll strike you down with a lightning bolt, okay!" Suri exclaimed.
11:50 <Jlun2> “Oh, sorry dear,” said Rarity, turning back. “I’m an atheist.”
11:50 <Jlun2> Hi atheist
11:50 <Ozuzanna>
11:50 <Ozuzanna> boomerang starfish?
11:51 <Ozuzanna> looks tasty though
11:51 <Jlun2> give this to mol
11:51 <Jlun2>
11:51 <Ozuzanna> wouldn't mind eating
11:51 <Ozuzanna> jlun just do !tell
11:51 <Ozuzanna> he'll see it when he comes on
11:51 <Jlun2> !tell the_mol_man ~darling
11:51 <RSChatBot> I will tell the mol man this next time I see them
12:01 <AnselaJonla> Now Burning Terror has hitched a ride on a whale
12:04 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
12:04 <Ozuzanna>
12:04 <AnselaJonla> I want to break free. I want to break free. I want to break from your lies, you're so self-satisfied, I don't need you. I've got to break free. God knows. God knows I want to break free.
12:04 <Jlun2> and soon....
12:04 <Jlun2> Banned from life
12:05 <Jlun2> [[sgs]]
12:06 <Jlun2> january freebie not released yet 
12:07 <AnselaJonla> What does it say about someone if the majority of their playlist is songs older than they are?
12:07 <Jlun2> uh....depends
12:09 <Jlun2> for example, most of my playlist are 8 bit game background music from the 80's and 90's
12:10 <AnselaJonla> I just jumped from Boney M to Queen to John Lennon
12:10 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
12:10 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:10 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[gnome scarf]] is 7,570,946 coins.
12:10 <Ozuzanna> dayum ^
12:10 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
12:11 <Dogfoger> yeah
12:11 <Dogfoger> dayum 
12:12 <Ozuzanna> is solomon yelp's father
12:12 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:12 <TonyBest100> Hey guys
12:12 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
12:12 <Ozuzanna> hi Tony
12:14 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
12:15 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
12:15 <Ozuzanna> why do the armadyl convoys have watermelons in the thingy
12:16 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
12:17 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
12:17 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
12:18 <Ozuzanna>
12:19 <TonyBest100> lol
12:20 <TonyBest100> Hmm, RS isn't loading for me at all atm
12:24 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:25 <Ozuzanna>
12:26 <Haidro> athe
12:32 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:44 <Ozuzanna>
12:49 <Atheist723> !test
12:49 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
12:50 <Atheist723> Haidro?
12:51 <Ozuzanna> is it me
12:51 <Ozuzanna> or is there a 45k renown cap now
12:51 <Atheist723> Seems so.
12:51 <Atheist723> Just like BoL.
12:51 <AnselaJonla> [[monastery of ascension]]
12:53 <Ozuzanna> [[ascension monastery]]
12:54 <TonyBest100> Oz, it was increased to 45k as of today
12:56 <Ozuzanna> did that happen in bol too
12:56 <Ozuzanna> (i didnt do bol so idk)
12:57 <Ozuzanna> yum, 2x 30k div xp from renown
13:00 <Ozuzanna> [[royal crossbow]]
13:01 -!- Nifky has joined Special:Chat
13:01 <Nifky> hai
13:01 <Nifky> lol
13:02 <Nifky> so empty
13:02 <Nifky> Haidro lol
13:03 <Nifky> gotta battle some random cus i need health
13:03 <Ozuzanna> found a good way to degrade royal crossbow
13:03 <Ozuzanna> without effort
13:03 <Nifky> :D
13:03 <Ozuzanna> hii Nifky
13:04 <Nifky> hey Ozuzanna
13:04 <Nifky> is that you in the avatar
13:04 <Nifky> :O
13:04 <Ozuzanna> Why
13:04 <Nifky> bc hair
13:04 <Nifky> lol
13:04 <Ozuzanna> Lol
13:04 <Ozuzanna> no it's not me :p
13:04 <Nifky> ah okay lol
13:05 -!- Nifky has left Special:Chat.
13:05 <Ozuzanna> (i'm really male after all lol)
13:07 -!- Nifky has joined Special:Chat
13:07 <Nifky> lol oh
13:08 <Nifky> yveltal pls
13:09 <Nifky> >__>
13:09 <Nifky> damn this speed
13:11 <Haidro> hai niky
13:11 <Nifky> this is bull
13:11 <Nifky> hey
13:11 <Haidro> I'm getting traded legendaries
13:11 <Haidro> Like, every legendary
13:11 <Haidro> some even shiny
13:11 <Nifky> i'm tryng to catch the guy in the cave but i'm doing a random battle to get health cus laze to go to pokemon centre
13:11 <Nifky> oo
13:11 <Haidro> Catch the guy?
13:11 <Haidro> Yveltal?
13:12 <Haidro> Just throw a freaking pokeball first go and it should go in
13:12 <AnselaJonla> In W2 I wish that the random breeders who ambush you every. single. time would heal you as well
13:12 <Nifky> zygarde
13:12 <Nifky> lol
13:12 <Nifky> yes
13:12 <Nifky> wow i'm still alive
13:12 <Nifky> this bug
13:13 <Nifky> how come u can only mega evolve once in a battle
13:13 <Nifky> i donut understand
13:14 <Nifky> he wants to trade pokemans with me wat
13:14 <Haidro> donut
13:14 <Haidro> tradeee
13:14 <Haidro> he might give something good
13:16 <Nifky> hes not offering anything yet wat a nub
13:16 <Nifky> i just put an aron up
13:16 <Nifky> he has y so he should give pupitar or sth
13:17 <Nifky> he has ralts with gardevoirite
13:17 <Nifky> lol
13:18 <Nifky> but he cancelled it ok
13:19 <Haidro> lol nub
13:19 <Haidro> "he has ralts with gardevoirite" *sigh* that's a spoiler
13:19 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:19 <Haidro> hai
13:19 <Stinkowing> ohai
13:19 <Nifky> wats a spoiler lol
13:19 <Nifky> hay
13:19 <Haidro> Nifky who do you think the champion is
13:20 <Nifky> idk man
13:20 <AnselaJonla> What's a good dual crossbow 91 ranged ability set up?
13:20 <Nifky> im not up to e4 yet
13:20 <Stinkowing> not sure how to define a spoiler
13:20 <Stinkowing> but basically, they ruin parts of the game for some
13:20 <Nifky> poop wont let me go into zygarde's cave
13:21 <Nifky> look like i need to beat the champion first
13:21 <Stinkowing> like telling people who just started a plot point from later on
13:21 <AnselaJonla> Right, I see... pokemon talk time, not answering questions time
13:21 <Haidro> yea you do nifky
13:21 <Haidro> Stinko, I think she knows what a spoiler is
13:21 <Stinkowing> Ansela, I'd answer, but i only have 71 ranged
13:21 <Haidro> But was wondering what the actual spoiler was
13:21 <Stinkowing> Nifky wats a spoiler lol
13:21 <Stinkowing> just saying, that was mentioned, Haidro
13:21 <Haidro> AnselaJonla: ascensions
13:22 <Haidro> But obviously, I'm not expecting you can afford them
13:22 <Haidro> got chaotics?
13:22 <AnselaJonla> ABILITY!
13:22 <AnselaJonla> Not weapons
13:22 <AnselaJonla> Just bought dual karils to replace my dual rune
13:23 <Nifky>
13:23 <Nifky> oh its voice chat
13:23 <Nifky> i though it was typing
13:23 <Nifky> -.-
13:24 <AnselaJonla> [[needle strike]]
13:28 <Nifky> >Are you using the medusa method?
13:28 <Nifky> >medusa
13:29 <AnselaJonla> I've gone for... [[Piercing Shot]], [[Needle Strike]], [[Snipe]], [[Binding Shot]], [[Fragmentation Shot]], [[Escape]] (basics), [[Rapid Fire]], [[Snapshot]], [[Bombardment]] (thresholds), [[Dead Shot]], [[Unload]], [[Death's Swiftness]] (ultimates)
13:31 <AnselaJonla> ~test
13:31 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
13:32 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:32 <Haidro> lolol
13:33 <Haidro> night all
13:33 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:33 <Nifky> smae
13:33 <Nifky> same
13:33 <Nifky> night :D
13:40 <Ozuzanna> bai
13:42 -!- Nifky has left Special:Chat.
13:46 <AnselaJonla> [[bomber jacket]]
13:51 <Kq head> lol i just noticed susan's avatar
13:53 <Atheist723> At first glance I thought it is some dude looking into a microscope...somehow...
13:53 <Kq head> now he is real susan
13:54 <Atheist723> Pushing the G.I.R.L. thing a little, don't you think?
13:54 <Kq head> No, not at all
13:55 <Ozuzanna> Lol
13:55 <Ozuzanna> actually the girl in my avatar is called Maya
13:55 <Ozuzanna> not Susan
13:56 <Kq head> Mayannaise
13:56 <Atheist723> Google image search didn't turn up with anything.
13:56 <Ozuzanna> why does chad warden sound like chair wood
13:56 <Ozuzanna> when he says his name
13:56 <Ozuzanna> @Atheist ;)
13:56 <Ozuzanna> and reverse search engines wont either
13:57 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
13:58 <AnselaJonla> [[player spoof]]
14:00 <TonyBest100> Just looking at that page atm and noticed that could be updated to show the most recent Draynor graphics :P
14:02 <Ozuzanna> [[fire cape]]
14:03 <Ozuzanna>!Fire_cape_closeup.gif
14:03 <Ozuzanna> zombies
14:08 <Atheist723> "pointless stuff is annoying and is a waste of development time. Wish they put effort into fixing PvP or buffing range or making quests, but no, lets make an ugly blind rabbit sit on a level 10 shield for the lol's"
14:09 <Atheist723> "After all, if quest rewards were actually useful people would spend too much time playing to earn them and not enough time to worry about buying spins, runecoins & bonds."
14:11 <Atheist723> Some bright spark's response to a thread about removing quest requirements:
14:11 <Atheist723> "Booooo....just watch ponies."
14:11 <Kq head> durr ponies good
14:12 <Ozuzanna> (y)
14:12 <Ozuzanna> /me approvals 
14:13 <Stinkowing> where is this?
14:13 <TonyBest100>
14:14 <Atheist723> It's okay to let level 90 equipment ridiculously overpriced and inaccessible to anyone other than the (questionably) elite, but it is not okay for mid level content to unlock stuff.
14:17 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:17 <Jr Mime> Oink
14:18 <Ozuzanna> hi Mime
14:18 <Jr Mime> Hi
14:18 <Atheist723> "passionate quest hater" White partyhat, why am I not surprised. *rolls eyes*
14:19 <Atheist723> "What's next? Access to elven lands without a quest?" Erm...actually, I think Jagex already got their hands on this one, sorry.
14:19 <Atheist723> "They remove a quest requirement for a slayer store and stuff and you all panic as if they will remove quest requirements for world access and etc. I'd like to know how some of you came to this conclusion..."
14:20 <Atheist723> The irony, it burns.
14:20 -!- Manadag has joined Special:Chat
14:20 <TonyBest100> Athe, you realize that despite the fact they're removed Smoking Kills as a requirement to get slayer points, they have still given a reason to do the quest
14:21 <TonyBest100> Because without the quest you're only getting half the points you should be getting
14:21 -!- Manadag has left Special:Chat.
14:21 <Atheist723> I'm not that much against that, actually, since it feels a bit arbitrary. The others, however... 
14:21 <AnselaJonla>
14:21 <Atheist723> "I HATE quests, they're more like boring hurdles to jump through to reach actual content."
14:22 <Atheist723> ^Current community mentality
14:22 <Atheist723> Seriously, what are the minds of nolifers made of.
14:22 <Ozuzanna> Pentium 233-megahertz (MHz) processor 
14:22 <Ozuzanna> best computer ever?
14:23 <TonyBest100> @Ansela: Awwwww
14:26 <Ozuzanna> OBJECTION!
14:26 <Ozuzanna> That's not Maril, that's Azurill
14:26 -!- KaktusaK has joined Special:Chat
14:27 -!- KaktusaK has left Special:Chat.
14:27 <TonyBest100>
14:29 <AnselaJonla>
14:31 <TonyBest100>
14:31 <TonyBest100>
14:34 <AnselaJonla> Not a single comment on my gallery? really?
14:35 <AnselaJonla> I thought Susan would like one of the pics at least
14:35 <TonyBest100> Just looked at it, nice
14:36 <TonyBest100> Last one looks to be the best
14:36 <Atheist723> I just finishing watching them.
14:36 <Atheist723> I can't find any obvious reference to MLP.
14:37 <Ozuzanna> why MLP referencing 
14:37 <AnselaJonla> Not an MLP reference
14:37 <Ozuzanna> Ansela I only like MLP ponies
14:37 <Ozuzanna> not real unicorns or anything like that
14:38 <Atheist723> Someone is complaining that the giant mole update is not uber high level...
14:38 <AnselaJonla> So you don't like #4?
14:38 <Ozuzanna> not really
14:38 <Ozuzanna> bbl
14:38 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
14:39 <Atheist723> Isn't that a Pokemon?
14:39 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:39 <AnselaJonla> Yes
14:41 <Atheist723> Hi Cook Me Plox.
14:41 <Stinkowing> wait
14:41 <Stinkowing> why SHOULD the giant mole be "uber-high level"? That's ridiculous
14:41 <Stinkowing> link me to the post?
14:41 <Stinkowing> or is this not on the forums?
14:42 <AnselaJonla> Where is it confirmed that people who haven't done Smoking Kills will only get half the slayer reward points?
14:43 <Atheist723> Didn't profile the thread.
14:46 <Atheist723> !test
14:46 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
14:48 <Atheist723> Got to love people who break their own arguments in the very next sentence, saving me the trouble of pointing it out.
14:51 <Stinkowing> ?
14:53 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:53 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:54 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:55 <AnselaJonla> Great, I can't make a section on the page about the changes and mention that if no one bothers to remember where it's mentioned so I can reference it
14:56 <TonyBest100> 1 sec I'll get thread again
14:56 <Atheist723> This guy is saying you get xp from spins so quests need other rewards...?
14:57 <AnselaJonla> ty Tony
14:59 <TonyBest100>,17,966,65251781 Here's the thread
14:59 <TonyBest100> 9 posts down
15:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:00 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:08 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:09 <Kq head> "What is next? Removing Regicide's requirement to access Tiranwnn? Then everybody can enter the new Elf City w00t w00t!"
15:09 <Kq head> isn't this already possible via giant chinchompa teleport? lol
15:09 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:10 <Atheist723> Yeah, that is the thing...
15:10 <Kq head> what's the point of having something in multiple locations but giving a teleport to it anyway?
15:11 <Atheist723> Nowadays, people cite something (previously) unthinkable as what Jagex is currently doing may lead to, everyone think it is ridiculous, but after a while...
15:11 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
15:11 <Kq head> evil tree did that, but you can only tele to it after it's already grown i think
15:11 <Atheist723> They are in hunter areas, so you can get in a game when you're bored.
15:11 <TonyBest100> The only reason they're removing Smoking Kills as a requirement is to get new players into slayer faster. But at least they're still getting penalized a bit by halfing the slayer points they get for each assignment
15:11 <Atheist723> I think that's the point.
15:11 <Kq head> the teleport needs a penalty
15:12 <Atheist723> Eh, the portal is annoying enough to reach in the first place.
15:12 <Kq head> also they should make that random tripwire require starting regicide to try to cross it
15:13 <Kq head> and to get out you could talk to an elf nearby or something
15:17 <TonyBest100>
15:18 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
15:19 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
15:22 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:22 <Coelacanth0794> yo yo
15:22 <Jr Mime> Oh god not Coel!
15:22 <Jr Mime> I mean hi
15:22 <Jr Mime> :3
15:23 <Kq head> You obtained HM01 Cut!
15:26 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
15:27 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
15:28 <Stinkowing> I think I prefer the old Kanto manga's interpretation of TMs/HMs more than the canon one XD
15:31 <Coelacanth0794> and whats that
15:31 <Kq head>
15:32 <Stinkowing> It's like a little box with the machine's number on the side
15:32 <Stinkowing> and when you open it, powder that tweaks the Pokemon's brain into knowing the move rains down on them
15:33 <Stinkowing> was used in a manga where Ash helped an Eevee's trainer beat his brothers who wanted his Eevee to be forcibly evolved
15:33 <TonyBest100>
15:33 <Stinkowing> the TM is question was Mimic back then
15:34 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:40 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:50 <Battleben> ;-;
15:51 <Coelacanth0794> hi bennywen
15:55 <Battleben> someone orb the upgraded caravans and other we2 stufffff
15:56 <Coelacanth0794> i gave an attempt yesterday but trees+aviansies flying in front made it difficult
15:58 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:58 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:07 <TonyBest100> Could try and get the best picture possible, then get a better model off the Bestiary when it eventually works for them
16:08 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
16:09 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
16:17 <Cuddlefan>
16:18 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:18 <Ozuzanna> such a pain in the arse to upgrade from 32 bit to 64
16:18 <Ozuzanna> but i'm back nevertheless
16:19 <Coelacanth0794> so a hardware upgrade turned you into boxxy?
16:19 <Ozuzanna> no
16:19 <Ozuzanna> dis aint boxxy .-.
16:19 <Ozuzanna> and good luck finding it on google images because you won't
16:20 <Ozuzanna>
16:20 <Ozuzanna> rarispin
16:21 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
16:22 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
16:23 <Ozuzanna>
16:23 <Ozuzanna> lol
16:25 <Coelacanth0794> wat oz
16:26 <Ozuzanna> they're going to ban ban discussion in chat
16:26 <Coelacanth0794> so if i were to enter mlpchat would i be called SOCK and banned?
16:26 <Ozuzanna> no
16:26 <Ozuzanna> because id say oh hey its coel
16:26 <Coelacanth0794> and if you werent there?
16:26 <Coelacanth0794> "It's oz's sock! BAN"
16:26 <Ozuzanna> cod4 would say "No he's not a sock, his account is years old"
16:27 <Ozuzanna> c:
16:28 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
16:30 <Ozuzanna> Athe, your visit to MLP was very brief
16:30 <Ozuzanna> Lol
16:32 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
16:33 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
16:34 <AnselaJonla> If I'm citing a forum thread, what cite template should I use?
16:34 <Ozuzanna>  16:28 	Forum:Sexual topics in clan chat‎ (diff | hist) . . (+59)‎ . . Gaz Lloyd (Talk | contribs) (→‎Discussion: >rune wikia - what is this, the fansite support thread?) [rollback]
16:34 <Ozuzanna> LOOOLOL
16:34 <Ozuzanna> "rune wikia"
16:38 <Atheist723> What is this, IRC?
16:38 <AnselaJonla> Okay, why the fuck do I bother asking questions in here?
16:39 <AnselaJonla> It's rare to ever get a proper answer
16:39 <Ozuzanna> i'm not any good because i don't really know the forum templates
16:39 <Ozuzanna> else I would have tried to give the right answer
16:39 <Atheist723> Oh, I am completely clueless about stuff like that, you know me.
16:40 <Atheist723> But I'm sure you can find an article somewhere that does it.
16:42 <AnselaJonla> Coelacanth0794 - is really a necessary image?
16:44 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:45 <Coelacanth0794> i dont see anything wrong with it
16:45 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:45 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:47 <Ozuzanna> its just a minor glitch isnt it?
16:47 <Ozuzanna> like the time the strength ammy was identical to a ammy of def
16:49 <Atheist723> I think all the normal amulets are turned green with that glitch.
16:49 <Ozuzanna> ah
16:49 <Ozuzanna> !tell Kuikuli If you wanna redo fire cape gif and want me to be the model, just tell me :)
16:49 <RSChatBot> I will tell Kuikuli this next time I see them
16:50 <Atheist723> They changed it?
16:50 -!- Luffythepirateking has joined Special:Chat
16:50 <Ozuzanna> slightly I think
16:50 <Ozuzanna> I don't really notice it, haven't worn ordinary fire cape regularly for a few year
16:52 <Coelacanth0794>
16:54 -!- Luffythepirateking has left Special:Chat.
16:55 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
16:56 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
16:57 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
16:57 <Coelacanth0794> i scared luffy off
16:57 <Coelacanth0794> and cuddle i guess
16:57 <AnselaJonla> kuikuli comes in here?
16:58 <Coelacanth0794> occasionally
16:58 <Ozuzanna> the gif maker?
16:58 <AnselaJonla> Wouldn't it be more certain of delivery if you left the message on their talk instead?
16:58 <Ozuzanna> well its not urgent 
16:58 <Ozuzanna> so i just let the bot loosely keep the message
16:59 <AnselaJonla> Shower or bath or go back to divving?
16:59 <AnselaJonla> Bearing in mind I need to go out tomorrow
16:59 <Kq head> hygiene is important
17:00 -!- Kq head has left Special:Chat.
17:00 <AnselaJonla> Also bearing in mind that the bloody heating hasn't kicked in yet coz it's set to activate at 6pm
17:00 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:00 <Atheist723> You still have hot water right?
17:01 <AnselaJonla> Would you strip off in a bathroom that's currently below 0C?
17:02 <Atheist723> Well, I have yet to experience anything under 6C, so I can't possibly judge.
17:02 <AnselaJonla> Would you strip off in 6C?
17:02 <Coelacanth0794> yes
17:02 <Atheist723> Well, it can't be helped.
17:02 <Dtm142> depends on what I get for doing so
17:02 <Atheist723> And it takes like about 10 seconds before I get into the 39C water.
17:02 <Dtm142> And if the benefits outweigh the cost
17:02 <AnselaJonla> coel, you're canadian so you're like some super-tough doesn't-notice-cold thing
17:02 <Dtm142> (H)
17:02 <Atheist723> So it isn't that difficult for me.
17:03 <Coelacanth0794> funny ansela
17:03 <AnselaJonla> Dtm142 - my bathroom is currently unheated and below freezing. Am debating if I should go for hygiene now or wait until heating has kicked in
17:04 <Atheist723> As long as you shower once a day I don't think it'll be a problem.
17:04 <Coelacanth0794> insanity wolf
17:04 <Coelacanth0794> just do it already
17:04 <Atheist723> Delays are not that big of an issue if you can't stand the cold at the moment.
17:04 <Dtm142> How long until it gets warm?
17:04 <Atheist723> How the hell does people swim around in water with ice literally floating on it, anyway?
17:04 <AnselaJonla> Heating should kick in... sometime this evening
17:04 <Dtm142> and how uncomfortable is it being all dirty?
17:04 <Dtm142> (H)
17:05 <AnselaJonla> They're insane, Athe
17:05 <Dtm142> And how warm is the water?
17:05 <Atheist723> I always take shower at 6:30 p.m.
17:05 <AnselaJonla> There are people who jump into the North Sea, naked, on Christmas Day or Boxing Day or New Years Day or something
17:05 <Coelacanth0794> i saw Secret Life of Walter Mitty last night
17:05 <AnselaJonla> And other people who swim in the Serpentine in London in swimming shorts or costumes on Christmas Day
17:06 <Dtm142> It's called the Polar Bear swim
17:06 <Dtm142> (H)
17:06 <Coelacanth0794> it wasn;t too bad but it wasnt incredibly good either
17:06 <AnselaJonla> It's an actual tradition
17:06 <Dtm142> another reason to dislike new years
17:06 <Dtm142> (if you're the kind of person that participates in that)
17:07 <Atheist723> /me checks observatory website
17:08 <Atheist723> 14.3 degrees? It certainly feels colder than that.
17:10 <Coelacanth0794> yeah ok so if i do bnb each day and buy a huge lamp for con it should get me 99 by the end
17:12 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
17:13 <Coelacanth0794> wb
17:14 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
17:14 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
17:15 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
17:17 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:21 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
17:21 <Cuddlefan> thanks @coelacanth0794
17:21 <Coelacanth0794> (y)
17:34 -!- Hinksie17 has joined Special:Chat
17:35 <Hinksie17> hey i need some help with rs07 >.< i cant seem to rotate a room in my house before building it. please help? :)
17:36 <Cuddlefan> hi
17:36 <Hinksie17> hey
17:36 <Hinksie17> :) can you help me please :)
17:39 <Coelacanth0794> when you select a room to build, it should make a ghost room and show how it'd be built
17:39 <Coelacanth0794> you should be given the choice to rotate it then
17:40 <Hinksie17> i dont get a ghost at all :L
17:40 <Hinksie17> really weird
17:40 -!- Nifky has joined Special:Chat
17:40 <Ozuzanna> did you put building mode on
17:40 <Hinksie17> ye
17:41 <Ozuzanna> its the door hotspot
17:41 <Ozuzanna> you should be able to rotate them
17:41 <Ozuzanna> before building..
17:41 <Hinksie17> uhm... ill make a gif and show you
17:41 -!- Nifky has left Special:Chat.
17:43 <Ozuzanna> okay
17:45 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:45 <Hinksie17> here ya go :)
17:45 <Hinksie17>
17:46 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:46 <Coelacanth0794> ...wut?
17:46 <Hinksie17> i dont even know... :L
17:46 <Coelacanth0794> that's... what?
17:46 <Coelacanth0794> that shouldn't be happening
17:46 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:46 <Hinksie17> ikr
17:47 <Coelacanth0794> try building from a different side?
17:47 <Coelacanth0794> if it's straight from where you are you could move your angle and it might too?
17:47 <Hinksie17> tried different positions 
17:48 <Coelacanth0794> D:
17:48 <Hinksie17> uhh not sure what you mean. so when it is built turn the camera? :L
17:48 <Coelacanth0794> then i'd suggest you dont try to build it and instead go write a bug report on their webpage
17:48 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
17:48 <Hinksie17> link me to this page please :) 
17:49 <Coelacanth0794> bbl, driveway shovelling
17:49 <Coelacanth0794> alright ill find it first
17:49 <Hinksie17> ty
17:50 <Coelacanth0794>
17:50 <Coelacanth0794> add the gif you made in the email as well
17:50 <Hinksie17> thanks 
17:50 <Hinksie17> will do :)
17:51 <Dtm142> [[wicked hood]]
17:55 -!- TyA has joined Special:Chat
17:56 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:56 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:57 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:58 <AnselaJonla> I think I might know why
17:58 <AnselaJonla> He's building a quest hall
17:58 <AnselaJonla> I.e. 4 doors
17:59 <AnselaJonla> And orientation of the staircase depends on the room above, doesn't it?
18:02 <Ozuzanna>
18:11 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:12 <Jr Mime> Is there someone with the IGN of Warthog on RS WIKI?
18:12 <TyA> There is a banned someone on the RSW with that IGN
18:12 <Jr Mime> Oh
18:12 <Cook Me Plox> What did he do now
18:12 <Jr Mime> Found him in game :P
18:12 <TyA> just leave him alone
18:12 <Jr Mime> I don't talk to strangers anyway lol
18:13 <AnselaJonla>
18:13 -!- TyA has left Special:Chat.
18:14 <Ozuzanna> plot twist: he knows everything
18:14 <AnselaJonla> Well... he knows one thing
18:14 <AnselaJonla> It's not suitable for in here though
18:15 <ChaoticShadow> ...
18:17 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:17 -!- Battleben has joined Special:Chat
18:18 <Coelacanth0794> im back
18:19 <Ozuzanna> is Twigy still on wikia
18:20 <Ozuzanna>!_UNACABTABULLLLL!!!_
18:20 <Ozuzanna> What a name
18:20 <Coelacanth0794> downvote
18:21 <TonyBest100> Looks too ugly :P
18:22 <TonyBest100> mainly because it's abit too big
18:22 <Ozuzanna> eww
18:22 <Ozuzanna> dont update bank interface pls ;_;
18:22 <AnselaJonla>
18:22 <TonyBest100> wtf happened there?
18:23 <TonyBest100> And Oz, we only recently had a redesign, though that was more graphically than functionality :P
18:23 <TonyBest100> Oh crap, wtf happened in that image ansela?
18:24 <AnselaJonla> The weather
18:24 <AnselaJonla> That's a road leading onto a beach in Newquay
18:24 <TonyBest100> Damn
18:25 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:25 <Ozuzanna> massive lightning bolt?
18:26 <AnselaJonla> Waves
18:26 <AnselaJonla> Just waves
18:26 <AnselaJonla> Fergles!
18:26 <AnselaJonla> /me hugs Fergles
18:26 <Urbancowgurl777> mornin'
18:26 <Urbancowgurl777> er i guess it's afternoon now.. fail
18:27 <Ozuzanna> Lol
18:27 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
18:27 <Ozuzanna> hi Fergie
18:28 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
18:28 -!- This username is UN-ACCETPABLE! UNACABTABULLLLL!!! has joined Special:Chat
18:29 <Urbancowgurl777> o.o
18:29 <Urbancowgurl777> oz y u girl
18:30 <Ozuzanna> well
18:30 <Coelacanth0794> oz has become boxxy
18:30 <Ozuzanna> people think i'm a girl because of my wikia name
18:30 <Ozuzanna> so i decided to go along with it
18:30 <Ozuzanna> coel - no
18:30 <Coelacanth0794> yes
18:30 <Ozuzanna> this ain't boxxy
18:30 <Ozuzanna> :@
18:30 <Coelacanth0794> boxxette
18:31 <Urbancowgurl777> oh
18:32 <Urbancowgurl777> i thought you were going to say because you were a girl and this whole time i thought you were a guy
18:32 <Urbancowgurl777> then i would feel bad ):
18:32 <Ozuzanna> lol
18:33 <Urbancowgurl777> i assume all users are male except me and ansela ;3=
18:33 <Ozuzanna> acually coel
18:33 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:33 <Ozuzanna> this girl ain't boxxy, it's Maya R________
18:34 <Ozuzanna> that was her surname so i didnt say it
18:35 -!- Oil4 has joined Special:Chat
18:35 <Coelacanth0794> lol fergs
18:35 -!- Oil4 has left Special:Chat.
18:37 -!- This username is UN-ACCETPABLE! UNACABTABULLLLL!!! has left Special:Chat.
18:37 -!- This username is UN-ACCETPABLE! UNACABTABULLLLL!!! has joined Special:Chat
18:40 <This username is UN-ACCETPABLE! UNACABTABULLLLL!!!> test
18:41 -!- Smithing has joined Special:Chat
18:41 <Urbancowgurl777> wow am i stupid
18:41 <Urbancowgurl777> i deleted my own images
18:41 <Urbancowgurl777> ._.
18:41 <Coelacanth0794> uh
18:41 <Urbancowgurl777> you can stop now
18:41 -!- This username is UN-ACCETPABLE! UNACABTABULLLLL!!! was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
18:41 -!- This username is UN-ACCETPABLE! UNACABTABULLLLL!!! has left Special:Chat.
18:42 <Urbancowgurl777> (fp)
18:42 <ChaoticShadow> lol
18:45 <Urbancowgurl777> The files are in Paint Shop Pro, Photoshop, and GIMP native formats. If you have any difficulty or find something that needs a correction, send me a message on Deviantart or the Wiki. 
18:45 <Urbancowgurl777> y illagong put this on my page <.<
18:46 <Ozuzanna> coel its ok
18:46 <Ozuzanna> that user got phalanxed indefinitely
18:46 <Ozuzanna>!_UNACABTABULLLLL!!!
18:46 <Ozuzanna> delete
18:48 <Coelacanth0794> who blocked them?
18:49 <Urbancowgurl777> global i guess
18:49 <Cook Me Plox> cod
18:51 <Ozuzanna> cod did
18:51 <Ozuzanna> sock of [[User:Banana Republic]]
18:51 <Ozuzanna> one of many socks
18:52 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
18:53 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:53 <Ozuzanna> hi Ciph
18:53 <Ciphrius Kane> Hi
18:56 <Battleben> YOUR DOG CAN'T HELP YOU NOW!
18:56 <Ciphrius Kane> Wanna bet?
18:57 <Ozuzanna> lol ben
18:57 <Ozuzanna> was that a kalger reference?
18:57 <Battleben> Wahisietel says it in ROTM when he kills BOuncer.
18:57 <Coelacanth0794>
18:57 <Ozuzanna> oh
18:57 <Ozuzanna> Kal'ger also says "Your gods can't help you now!"
18:58 <Ozuzanna> or I think it was Kal'ger
18:58 <Battleben> It's probably a reference to that.
18:58 <Battleben> I can't rescue this pig!
18:59 <AnselaJonla> [[lucky saradomin sword]]
18:59 <Coelacanth0794> They're making off with our pigswill
19:00 <Coelacanth0794> I CAN'T RESCUE THIS SWIG
19:02 <Battleben> ...k
19:03 <Coelacanth0794> man it'd be sweet if you could get an ogg of him screaming that out
19:03 <Urbancowgurl777> [[File:Scan clue Lumbridge Swamp cave east of entrance west of eastern fishing spot.png]]
19:04 <Urbancowgurl777> [[user talk:IsobelJ]]
19:04 <Battleben> I should have done that
19:04 <Coelacanth0794> "My hair!"
19:04 <Coelacanth0794> I CAN'T RESCUE THIS WIG!
19:05 <ChaoticShadow> halp coel has gone mad
19:05 <Ozuzanna>
19:05 <Ozuzanna> still the best gif ever
19:05 <Coelacanth0794> ok you think of other words that rhyme with pig
19:06 <Ozuzanna> dig 
19:06 <Urbancowgurl777> [[Template:Tool belt]
19:06 <Ozuzanna> fig 
19:06 <Urbancowgurl777> geez people are sloppy today
19:06 <Urbancowgurl777> asidfj'od
19:06 <Ozuzanna> theres a lot coel
19:06 <Urbancowgurl777> [[Template:Tool belt]]
19:06 <Coelacanth0794> "i cant rescue this dig"?
19:06 <Coelacanth0794> gl on that one
19:06 <Coelacanth0794> fig is alright
19:07 <Ozuzanna>
19:07 <Ozuzanna> seems legit
19:07 <Battleben> Help! Zamorakians are attacking the Dig Site!
19:07 <Battleben> I can't rescue this dig!
19:07 <AnselaJonla>
19:07 <Urbancowgurl777> [[Category:Bronze]]
19:08 <Coelacanth0794> ok that worked ben
19:08 <AnselaJonla>
19:11 <Urbancowgurl777> i never knew this item existed
19:12 <Urbancowgurl777> or shark teeth wth
19:12 <Urbancowgurl777> what was i doing during this update <.<
19:12 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:12 <Cook Me Plox> probably sleeping
19:12 <Urbancowgurl777> ._.
19:13 <ChaoticShadow> lol
19:14 <AnselaJonla>
19:14 <Coelacanth0794> i have 2 shark teeth fergs
19:14 <Coelacanth0794> but nobody plays trawler and it takes a long time
19:15 <Urbancowgurl777> i want teeth necklace ):
19:16 <AnselaJonla> ~test
19:16 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
19:16 <Urbancowgurl777> why were the links nowiki'd?
19:17 <Urbancowgurl777> ~test
19:17 <TyBot> Urbancowgurl777: I love you. <3
19:17 <Urbancowgurl777> aw i want custom msg ):
19:17 -!- MC Cirabisi has joined Special:Chat
19:17 <Coelacanth0794>
19:17 <Urbancowgurl777> coel we should do trawler some time then
19:18 <MC Cirabisi> is it better to use a mage skillcape or god cape against general graador?
19:18 <MC Cirabisi> cuz for nex it recommends god cape, but general graador it recommends skill cape
19:18 <MC Cirabisi> but i would assume nex is the better guide for mage bossing
19:18 <Urbancowgurl777> uh skill cape has better stats in every category <.<
19:18 <AnselaJonla> Fergs - IP so probably using visual editor
19:18 <MC Cirabisi> no it doesnt
19:19 <Urbancowgurl777> except a .5 to magic
19:19 <Coelacanth0794> [[god cloak]] [[magic cape]]
19:19 <MC Cirabisi> god cape provides a higher critical
19:19 <MC Cirabisi> what would u guys recommend?
19:19 <Urbancowgurl777> are you maging?
19:19 <Coelacanth0794> higher def and prayer with skillcape. hmm
19:19 <MC Cirabisi> yes
19:19 <Urbancowgurl777> yeah i think i'd choose skillcape
19:20 <Coelacanth0794> i assume you have both?
19:20 <Urbancowgurl777> would rather have the better armor and prayer ratings
19:20 <MC Cirabisi> yes i have both
19:20 <MC Cirabisi> im gonna use skillcape
19:22 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:23 <Battleben> [[Dessous]]
19:23 <Battleben> Why the hell would nayone put that image there?
19:24 <Urbancowgurl777> (fp)
19:24 <AnselaJonla>
19:25 <Urbancowgurl777> om nom
19:25 <Urbancowgurl777> afk doing laundry
19:25 <Ciphrius Kane> Just found out that I killed one of my recruitable characters in a game I got the other day....and he was a thief too
19:28 <AnselaJonla> (qc) My Divination level is 91 (xp: 6,306,126, rank: 15,943). XP until level 92: 211,127.
19:31 <TonyBest100> What game?
19:31 <Ciphrius Kane> Fire Emblem: Awakening
19:32 <Ciphrius Kane> I didn't realise Gaius was recruitable and so I killed him
19:32 <TonyBest100> lol
19:32 <Ciphrius Kane> And I'm trying to find out more about recruiting
19:33 <Ciphrius Kane> But the FE wiki is confusing with their navigation
19:35 -!- MC Cirabisi has left Special:Chat.
19:36 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:37 <Ciphrius Kane> I'll try IGN, see if they have a decent guide
19:37 <Ozuzanna> so
19:37 <Ozuzanna> turns out I have ringworm on my leg :/
19:38 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
19:38 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
19:38 <DuskFalls> Is the warpriest gear obtained in "the order it's bought" as it were, both times i've obtained the boots, then gauntlets from gwd
19:38 <Battleben> Why is Bowser Why is Bowser a cat now
19:38 <Battleben>
19:38 <Battleben> I failed
19:38 <Battleben> ;_;
19:39 <Coelacanth0794> my goodness
19:40 <DuskFalls> Anyone know?
19:41 <TonyBest100> either that or it's just luck on what u get first
19:41 <DuskFalls> Boots - gloves is what i had both times though
19:42 <DuskFalls> If next is legs then i think thats it appears in that order
19:42 <Battleben>
19:43 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 27700x [[lustrous energy]] is 2,770,000 coins (100 coins each).
19:43 -!- Runekit has joined Special:Chat
19:44 <DuskFalls> Is it !ignore name ?
19:44 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[pale energy]] is 110 coins.
19:44 <Runekit> edited the Bandosian golem and armadyl golem pages to show rewards for killing a golem.
19:44 <Coelacanth0794> wowsers pale is worth more than lustrous
19:45 <AnselaJonla> omg Bandos golem page is terrible
19:45 <AnselaJonla> like bandos I guess
19:45 <Coelacanth0794> thanks runekit
19:45 <DuskFalls> When it came out, i bought tons of pale energy for 1gp each, then sold it later for around 50gp each
19:46 <Runekit> only was able to kill it 3 time so please make sure im correct
19:46 <DuskFalls> My proudest moment in the money business
19:47 <DuskFalls> Its likely that renown is proportional to the damage you did personally
19:47 <AnselaJonla> Cleaned up a bit, Runekit
19:47 <Runekit> thanks
19:47 <AnselaJonla> Just a small note, we try to avoid use of second person (you, your etc) outside of quest guides
19:47 <Ozuzanna> bandos combat monolith looks like crap
19:48 <Ozuzanna> and the divine siphon lol
19:48 <ChaoticShadow> ^^
19:48 <DuskFalls> Chaotic, you have a picture now
19:48 <DuskFalls> That or i just noticed it
19:48 <Runekit> so use "the player" instead?
19:49 <DuskFalls> Thats the general consensus
19:49 <DuskFalls> (Always wanted to say that)
19:49 -!- Hinksie17 has left Special:Chat.
19:50 <DuskFalls> Are fellstalk seeds on the rare drop table?
19:50 -!- Hinksie17 has joined Special:Chat
19:50 <Runekit> ohh for the guthix balance potion If used on a vyrewatch does it yield better rewords then on reg vampires?
19:51 -!- Hinksie17 has left Special:Chat.
19:52 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:52 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:52 <TonyBest100> Any idea when this wiki is going to remove the christmas theme?
19:53 <Runekit> soon
19:54 <DuskFalls> Anyone else watched Worlds end? The one with simon pegg
19:54 <ChaoticShadow> wut i always had a pic
19:54 <DuskFalls> /me wonders if chaotic means the same pic, cos i didnt recognise it
19:54 <DuskFalls> /me mixed up first and third person there, oops
19:55 <Battleben> Truth be told I don't particularly like our non-holiday theme,
19:55 <Battleben> We need a new one.
19:55 <Coelacanth0794> not sure of internet went out or wiki wont load pages
19:55 <DuskFalls> But i just got used to the colors
19:56 <DuskFalls> But, has anyone watched the worlds end, the simon pegg one
19:57 <Runekit> what does it take to make a money making guide?
19:57 <DuskFalls> Cos i dont want adult-hood to be as boring as the beginning of that film looks
19:57 <Battleben> well if your internet was out the hat wouldn't work.
19:58 <ChaoticShadow> @dusk i reverted my avi back to normal
19:58 <Ciphrius Kane> I've seen World's End
19:58 <Ciphrius Kane> Dinnae worry the world doesn't end
19:59 <TonyBest100> I've seen that Worlds end film too
19:59 <AnselaJonla> Darling... imagine if human!TARDIS and River ever met
20:00 <Ciphrius Kane> Oh there would be blood
20:00 <Ciphrius Kane> Fun fact: only once has a dalek begged for mercy
20:01 <DuskFalls> I meant in the beginning when it's all boring, cos the amount I can relate to Gary King is too damn high
20:02 <Ciphrius Kane> Well Gary never grew up
20:03 <DuskFalls> Yeah i see myself doing that though, i succeeded in not growing up yet and i'm 18 in 4 months]
20:05 <Ciphrius Kane> Put it this way: have you become fixated with completing something from your childhood?
20:05 <Ozuzanna> wooooo
20:05 <Ozuzanna> /me made her tuska mask finally
20:05 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:05 <Spineweilder> hmm
20:06 <DuskFalls> Well, not yet, apart from runescape
20:08 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:08 <DuskFalls> Plus, we're both really into sisters of mercy
20:08 <Ozuzanna> [[tuska mask]]
20:08 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:08 <DuskFalls> He tried so hard to look like Andrew
20:08 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:08 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:08 <Ciphrius Kane> You are not Gary King, and you want to know why?
20:09 <DuskFalls> I know i'm not, but why?
20:09 <Ozuzanna>
20:09 <Ozuzanna> block plox
20:09 <DuskFalls> Cos theres only one Gary King?
20:09 <Ciphrius Kane> Yep
20:09 <TonyBest100> Exactly!
20:09 <TonyBest100> There is only 1 Gary King!
20:09 <Ozuzanna> someone block that guy
20:09 <Ozuzanna> keeps vandalizing dagannoth supreme
20:09 <Ciphrius Kane> Except at the end
20:10 <Ciphrius Kane> Susan, it's polite to warn first
20:10 <Ozuzanna> *The biggest threat when killing Dagannoth Supreme is that [[Dagannoth Prime]] may respawn while killing Supreme. To save yourself from Prime's hard-suck a d    i     c     k
20:10 <Ozuzanna> doesnt look like they will care
20:10 <Runekit> lock the page?
20:11 <Ozuzanna> its k spine got it
20:11 <Ciphrius Kane> For one vandal?
20:13 <DuskFalls> I cant use it as my secret page for hiding the messages about aliens if you lock it
20:16 <Coelacanth0794> how did [[fossil]] get his name
20:16 <DuskFalls> /me is abducted by aliens for revealing he knows about them
20:16 <Coelacanth0794> how do fossils exist on gielinior
20:16 <AnselaJonla> He ate a fossil, duh
20:16 <Coelacanth0794> where did this fossil come from
20:16 <DuskFalls> "Magic" guys
20:17 <DuskFalls> As soon as magic comes into play, you can blame it on everything
20:17 <DuskFalls> Hey where did that giant cabbage that east houses come from? Magic
20:17 <DuskFalls> Why do pigs fly now? Magic
20:18 <DuskFalls> Where do fossils come from? Magic
20:19 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
20:19 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
20:20 <Cuddlefan> rainbow falls
20:20 <Ciphrius Kane> Y'see, this is why witches hide themselves
20:21 <Ciphrius Kane> Find out they have magic and you get idiots crawling out of the woodwork to blame all bad and unexplained things on them
20:21 <Ozuzanna> go away ringworm
20:21 <Ozuzanna> you aren't wanted on my leg!
20:21 <Ciphrius Kane> "My Davey fell and broke his leg, but he swore he wasn't playing on the roof.  That witch must've gotten up onto my roof, levitated him and dropped him!"
20:22 <DuskFalls> Bloody witches
20:22 <TonyBest100> lol
20:23 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:24 <AnselaJonla> Who can blow up an entire Cyber Fleet just to send a message?
20:25 <Coelacanth0794> the Joker
20:25 <Ciphrius Kane> Rory Williams
20:25 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:26 <DuskFalls> Me
20:26 <DuskFalls> I'd ran out of credit
20:26 <Spineweilder> nub mime
20:27 <Ozuzanna> [[aura]]
20:27 <Ozuzanna> is there any melee auras
20:27 <Ozuzanna> besides berserker
20:27 <Ozuzanna> [[berserker]]
20:27 <Ciphrius Kane> You'd kill millions of cybermen just cause you didn't have credit?
20:27 <AnselaJonla> Oh, no, Dusk. The message was to the occupants of the only ship he didn't blow up
20:28 <Jr Mime> >:O
20:28 <DuskFalls> Yeah, they wouldnt pay for my credit
20:28 <Jr Mime> I'm getting rum and sugar in AC4 Spine
20:28 <Jr Mime> Want some?
20:28 <Spineweilder> I'm gud
20:29 <Jr Mime> 2000 R total in rum and sugar
20:29 <Jr Mime> Dat profit
20:29 <AnselaJonla> Fucking hell, Kit. You're younger than my brother.
20:29 <Coelacanth0794> assassins creed sounds like ports
20:29 <Coelacanth0794> but the non micromanage is hunting people
20:30 <Ciphrius Kane> There is no such game as Assassins Creed 4 - they replaced it with a new series - Pirates Creed
20:31 <AnselaJonla>
20:32 <Runekit> i am?
20:32 <Ozuzanna> ansela i'm younger than your brother too
20:32 <Jr Mime> Hum
20:32 <Jr Mime> Mermaid figurehead...
20:32 <Ozuzanna> :\
20:33 <Runekit> i need the links to the rss and the stats for profile pages
20:34 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
20:38 <Runekit> anyone have orcs must die on steam?
20:38 <Dtm142> [[User:Dtm142]]
20:38 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
20:39 <AnselaJonla> Sorry, nope
20:39 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:39 <Ozuzanna> anyone got Aegis here
20:39 <Ozuzanna> the Aura
20:39 <AnselaJonla> It's cute how the Doctor thinks he can convince himself that he can ignore a problem... or that the TARDIS would let him
20:39 <Dtm142> Those waves where the Tok-Xils appear at the same time as the Ket-Zeks are the hardest imo
20:41 <Ciphrius Kane> You think the Doctor's cute....I knew it!
20:42 <ChaoticShadow> HMM...
20:43 -!- TyA has joined Special:Chat
20:43 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:44 <AnselaJonla> ~test
20:44 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
20:44 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:44 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:46 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:47 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:47 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:47 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:48 <Spineweilder> hmm
20:48 <Ciphrius Kane> /me shoves TyBot though a meat grinder
20:49 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
20:50 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:52 <ChaoticShadow> ouch
20:52 <ChaoticShadow> ~die
20:52 <TyA> ~status
20:52 <TyBot> The GE Updater is not running!
20:55 <TyA> ~die
20:55 -!- TyBot has left Special:Chat.
20:55 <ChaoticShadow> lol
20:58 <Battleben> why is it viewing linked images on the RS website produces "page not found"
20:58 <Battleben> meh
20:58 <Battleben> whatever
20:59 <TyA> reload them in that tab
21:00 <ChaoticShadow> Wtf
21:00 <ChaoticShadow> im chopping wood
21:00 <Jr Mime> Omg!!
21:00 <ChaoticShadow> a ambusher appears
21:00 <ChaoticShadow> *an
21:01 <Ciphrius Kane> Well ambushes are unexpected attacks
21:01 <AnselaJonla> Shadow - are you within a we2 pvp area?
21:01 <ChaoticShadow> yeah
21:01 <AnselaJonla> That's why then
21:02 <Ciphrius Kane> Nope
21:02 <Ciphrius Kane> It can happen anywhere
21:02 <AnselaJonla> They changed it
21:02 <AnselaJonla> Keep up
21:03 <Ciphrius Kane> When?
21:03 <AnselaJonla> A few days after they were added
21:03 <AnselaJonla> Too many glitches
21:03 <AnselaJonla> So they limited them to we2 pvp areas
21:04 <Runekit> i like when they attacked during cutscenes lol 
21:05 <ChaoticShadow> ^ lol
21:05 <ChaoticShadow> time to go to the wildy :D
21:06 <Spineweilder> hmm
21:07 <AnselaJonla> Kieran is noob
21:08 <Jr Mime> AMG
21:08 <Jr Mime> Legendary ship
21:08 <Jr Mime> /me needs that
21:12 <Jr Mime> /me runs away
21:12 <Jr Mime> level 75 >.>
21:12 <Ozuzanna> im surprised how much torva helps at zammy gwd
21:12 <Ozuzanna> regarding dps
21:13 <Ozuzanna>
21:13 <Ozuzanna> lol
21:13 <Battleben> why am I playing Old School.
21:14 <Ciphrius Kane> Don't you just love lag when you're meleeing a boss that has a 1 hit kill?
21:15 <Ciphrius Kane> Or when the autoretalliate stops you from lighting that crucial torch that's needed to harm the boss to go fight the currently invincible boss?
21:15 <Ozuzanna> ciph i'm lagging too
21:15 <Ozuzanna> inb4 rs ddosed
21:15 <Spineweilder> Wahi is playing OSRS
21:15 <Spineweilder> wat
21:16 <Ozuzanna>
21:16 <Ozuzanna> gaben tweeting with derptrolling
21:17 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
21:17 <Battleben> OSRS wildy has cool stuff like a poison spider area and a tiny Black Knight fort thingy.
21:17 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
21:17 <Battleben> Also Daemonheim is tiny
21:17 <DuskFalls> Is the damage per minute of each drygore set the same?
21:17 <Battleben> the Pennisila, that is :P
21:17 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:17 <Battleben> of course it wasn't Daemonheim at the tim.
21:18 <Ozuzanna> yes dusk
21:18 <Ozuzanna> except from ability glitches
21:18 <Ozuzanna> where ones such as dismember dont take into account offhands
21:18 <Ozuzanna> when calculating damage
21:18 <DuskFalls> Oh, so why does no-one like maces as much?
21:18 <Ozuzanna> maces are great
21:18 <Ozuzanna> they're more than rapier
21:18 <AnselaJonla>
21:18 <Ozuzanna> and it has +9 pray
21:18 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
21:18 <Ozuzanna> (qc) Exchange prices: 1x [[drygore rapier]] = 86,056,893gp; 1x [[ drygore mace]] = 87,310,166gp; 1x [[ drygore longsword]] = 93,592,408gp; Total price: 266,959,467
21:19 <Ozuzanna> same dps, as dardan showed
21:19 <Spineweilder> wahi
21:19 <Spineweilder>
21:20 <Ozuzanna> whats the i on his shirt mean
21:20 <Ozuzanna> imgur?
21:20 <Spineweilder> probbaly
21:21 <Battleben> I miss the old tracks. Some of the intstruments were better.
21:21 <Battleben> meh
21:21 <ChaoticShadow> ugh 1000+ frags that i cant use ;-;
21:22 <Battleben> yay, little Kinshra thingy.
21:22 <Battleben> And Poison spiders to the north of it.
21:23 <Battleben> should be added back to RS3.
21:24 <AnselaJonla>
21:24 <Ozuzanna> odd
21:24 <Ozuzanna> my nan's tabbys usually play with spiders and kill them during it
21:24 <Ozuzanna> not afraid of them
21:26 <Battleben> Just as I thought, the bridge in the volcano can't be examined.
21:27 <Spineweilder> you in wildy?
21:27 <Spineweilder> EXTERMINATE
21:29 <Battleben> so difficult
21:29 <Ozuzanna> what the heck is that
21:29 <Ozuzanna> supposed to be
21:29 <Ozuzanna> a statue of a rock?
21:31 <Ozuzanna> hehehe
21:32 <Battleben> bye nubs
21:32 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:33 <Ozuzanna>
21:33 <Ozuzanna> most creative mod mark insult i have ever seen
21:33 <Spineweilder> hm
21:34 <Ozuzanna> than the usual "markdonalds"
21:38 <Ozuzanna> [[fight caves]]
21:39 <Jr Mime> Spine
21:39 <Jr Mime> I pwned 3 forts
21:39 <Jr Mime> Umad
21:41 <Spineweilder> not rlly
21:46 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:47 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:47 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
21:50 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:50 <Jlun2> spine
21:51 <Jlun2> did you check talk page
21:51 <ChaoticShadow> spein's gone
21:51 <Jlun2> wait spine isnt here :/
21:51 <Jlun2> mime, why??
21:51 <Jr Mime> Wat
21:51 <Jlun2> Your avatar
21:51 <Jlun2> why mime why
21:52 <Jr Mime> Because doge
21:52 <Jlun2>
21:52 <Jlun2> what's with those dead eyes
21:52 <Coelacanth0794>
21:52 <Coelacanth0794> Note that even though it counts as wand for magic use, it overrides maces and not wands when keepsaked.
21:52 <Coelacanth0794> Note that even though it counts as wand for magic use, it overrides maces and not wands when keepsaked.
21:52 <Coelacanth0794> oph double soz
21:52 <Jr Mime> KILL COEL
21:52 <Coelacanth0794> you should keepsake drygore mace then mage people with void
21:53 <ChaoticShadow> ^ what mime said lol
21:53 <Coelacanth0794> "wtf hes maging me with a drygore"
21:53 <Jr Mime> Lol
21:53 <Jr Mime> Would be so funny
21:53 <Jlun2>
21:53 <Jlun2> meh. some people make 3B/min
21:53 <Jlun2> @coel
21:53 <Jlun2> hm...
21:53 <Jr Mime> Why is this fort so far :(
21:54 <TonyBest100>
21:54 <TonyBest100> (That's not actually rotating)
21:54 <Jlun2> its moving back and forth?
21:55 <Coelacanth0794> each dot moves in a straight line only
21:55 <TonyBest100> Yet it's timed perfectly enough to make you think it's rotating
21:58 -!- Omar Uraimov has joined Special:Chat
21:58 -!- Omar Uraimov has left Special:Chat.
21:58 -!- Omar Uraimov has joined Special:Chat
21:58 <TonyBest100> WTF, this just happened to me (Eyes move and follow the cursor)
22:00 <TonyBest100> Also:
22:01 <ChaoticShadow> uh
22:02 <Ozuzanna> LOL omg
22:02 <Ozuzanna> think someone just tried to hit on me in another chat
22:03 -!- Omar Uraimov has left Special:Chat.
22:06 <Jlun2> ok
22:06 <Jlun2> tell them that it isnt a dating site
22:07 <ChaoticShadow> lol
22:08 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:08 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:11 -!- Omar Uraimov has joined Special:Chat
22:11 -!- Omar Uraimov has left Special:Chat.
22:16 <Ozuzanna>
22:16 <Ozuzanna> true
22:16 <Ozuzanna> jk lol
22:16 <Ozuzanna> do girls actually do that? :\
22:18 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:19 <Jlun2> innocent cat? fine. adopt a doge instead
22:21 <Ozuzanna> lol
22:21 <Ozuzanna> found 2 saradomin stoles on the floor
22:21 <Ozuzanna> random
22:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:22 <Jlun2> how much are they
22:24 <Ozuzanna> 4k
22:24 <Ozuzanna> street
22:25 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:25 <Spineweilder> hmm
22:25 <ChaoticShadow> hmm
22:25 <ChaoticShadow> royal cape
22:25 <Coelacanth0794> hi mime
22:25 <Jr Mime> hi
22:26 <Jlun2> spine
22:27 <Jlun2> did you check talk page
22:27 <Spineweilder> no idea how to do that emote
22:27 <Spineweilder> doesn't appear for me
22:27 <Jr Mime> Amg
22:27 <Jlun2> right click 
22:27 <Spineweilder> only talk (a)
22:27 <Jr Mime> I just killed a whale
22:27 <Spineweilder> wat
22:27 <Jlun2> talk a
22:27 <Jlun2> @spine
22:27 <Jlun2> Right click talk A icon
22:28 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
22:28 -!- Runekit has left Special:Chat.
22:28 <Jlun2> did it work
22:29 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:29 <Spineweilder> Need to go on rs3
22:29 <Stinkowing> so like
22:30 <Stinkowing> I found Parsons' FurAffinity account
22:30 <Stinkowing> just saying, since I didn't know he had one
22:30 <Jlun2> parson? who?
22:30 <Stinkowing> Parsonsda
22:30 <Jlun2> oh
22:30 <Jlun2> he dtaws?
22:30 <Stinkowing> kinda
22:30 <Stinkowing> I'm not sure if his gallery is his work or not, haven't really looked
22:31 <Stinkowing> I watch'd him, but I don't think he knows who I am on there lol
22:32 <Jlun2> did it work spine
22:32 <Spineweilder> ofc it did
22:33 <AnselaJonla>
22:35 <Jlun2> spine
22:35 <Jlun2>
22:35 <Jlun2> is it talking or talk?
22:35 <Spineweilder> Talk
22:36 <Jlun2> i'll move it
22:37 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:37 <Spineweilder> It is (elefint)
22:38 <Spineweilder> WHAT DOES THE ELEFINT SAY??!?!
22:38 -!- Cqm has joined Special:Chat
22:38 <ChaoticShadow> uh ask cook of course
22:39 <Ciphrius Kane> It goes toot
22:39 <Cook Me Plox> Brump brump brump brump brump brrrump
22:39 <Ciphrius Kane> Didn't you listen to the song?
22:39 <Spineweilder> That's the elephant
22:39 <AnselaJonla> Cam?
22:39 <Jlun2> nope
22:39 <Cqm> hi
22:40 <AnselaJonla> I made a couple edits referencing a Jmod post on the rsof earlier
22:40 <AnselaJonla> To [[Slayer]] and [[Slayer reward points]]
22:40 <Cqm> you need it archived?
22:40 <AnselaJonla> But no one could tell me the proper cite template to use, so you might want to fix them up a bit
22:40 <AnselaJonla> Archival would also be nice
22:41 <Cqm> citeforum probs
22:42 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
22:46 <Cqm> all done 'Sela
22:48 <AnselaJonla> ty Cam
22:51 <TonyBest100> Cbf trying to get the last 3 rewards from armadyl side, would just rather have the xp lamps for smithing :P
22:52 -!- Evensanity has joined Special:Chat
22:52 <Urbancowgurl777> it's so cold out x_x
22:53 <TonyBest100> At least 562k xp in smithing (assuming that event ends on the 23rd January :P
22:53 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
22:53 <Ozuzanna> merking glacors is fun
22:54 <DuskFalls> If you have a ovl pot or flask in your inv and you die in the wild, does it drop, or is it auto kept?
22:54 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:55 <Evensanity> im pretty sure it is converted to coins on your loot pile
22:55 <Ozuzanna> i think it drops
22:55 <Ozuzanna> iirc
22:56 <DuskFalls> Anyone want to test it for me?
22:56 <Evensanity> haha i cant make ovls
22:56 <DuskFalls> Me neither, but still
22:57 <DuskFalls> Anyone got a 1-dose of ovl they dont mind losing?
22:59 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:00 <Haidro> hi
23:00 <Haidro> Yea, I can test it
23:00 <DuskFalls> Thanks, meet me w139 with a 1 dose and we'll see
23:00 <DuskFalls> Cos i dont see anything that says either way
23:01 <Haidro> What's your combat level?
23:01 <DuskFalls> 200
23:02 <DuskFalls> You should recognise me outside the bank at edge